

„MONSTRUOASA COALIȚIE”

La conferința de presă a PSDR-ului din săptămâna trecută, social-democrații d-lui Cunescu lansează pe piața „monstruoasa coaliție” în formulă nouă. Aș spune chiar inedită. Nu pentru că despre o posibilă înțelegere între PSDR și PNȚCD (sau, în extenso, CDR) - pentru că aceasta ar fi „monstruoasa coaliție” - nu s-ar mai fi vorbit. Căci nu e prima oară când se vehiculează această ipoteză de „lucru”. Au mai încercat să impună această formulă și foștii aliați ai PSDR. Și mă gândesc în speță la PSM și PRM. Că aceste partide fac frisoane pe șira spinării la o posibilă apropiere între PSDR și PNȚCD (sau CDR) nici nu e de mirare. Oricât s-ar da PSM și PRM mari în apă mică, nu le e totuna că pater

familias (citește PSDR) le lasă orfane. Sub pulpana părintească a PSDR partidele arcului guvernamental s-au obrăznicit lătrând cu sârg și curaj la opoziție, precum cătețelul din desenele animate, apărat de masivul tătu buldog. Acum, PSM și PRM cred că au crescut și pot apuca ciolanul și singure.

Comentarii

Se pare că perspectiva unei înțelegeri dintre PSDR și PNȚCD generează frisoane și partidelor din opoziție. Și așa se explică atitudinea PSDR, dar și a PL'93 sau PAC, care vehiculează ideea apropierei dintre tărăniști și pedeseriști. De ce frisoane?

I. IERCAN

(Continuare în pagina a 5-a)

La Radna

O „PLOAIE” DE BOLOVANI A „MUȘCAT” DIN CASA UNEI BĂTRÂNE!

Trezită din somn de un zgomot neobișnuit, bătrâna Floare Plăcintă a ieșit îngrozită afară din casă: credea că s-au mișcat măruntaiele pământului. Truda și de-o viață a fost distrusă doar în câteva clipe.

Amănunte în pag. 3

DUMITRU BRANC, CANDIDATUL CD PENTRU FUNCȚIA DE PRIMAR AL ARADULUI, NU ARE NIMIC DE ASCUNS

- Ați devenit candidat CD la funcția de primar al Aradului. Care vă sunt principalii adversari?

- Ar fi reprezentanții PD. PAC, probabil PSDR, dar prima șansă cred că ne aparține.

- Ieșind în „arenă”, lumea vrea să știe totul despre dvs. Sunteți dator cu unele explicații în legătură cu niște afaceri ale societății comerciale Pârnea SRL, al cărei proprietar sunteți: s-a scris în presa locală că nu ați achitat toate taxele către buget. Despre ce este vorba?

- Cele publicate în presa locală se referă la o tranzacție cu zahăr importat din Moldova în urmă cu trei ani.

ȘTEFAN TABUJA

(Continuare în pagina a 5-a)



108 milioane ace medicale vor fi exportate în Ungaria

Depășind greutatea incertă ale începutului de drum în economia de tranziție, SC SANEVIT SA, din Arad, unica fabrică de seringi unifoliosibile a încheiat recent primul mare contract de export, cu o firmă maghiară de aparatură medicală.

Contractul în valoare de 388.000 mărci germane, prevede livrare a 108 milioane ace medicale, în contrapartidă, firmei DIS-POMEDICOR din Debrețin - Ungaria.

Fabrica construită cu capital integral privat, dispune de cele mai moderne mașini de fabricat seringi din gama 1-10 ml și ace medicale. Aici se produc în medie lunar 5 milioane de seringi unifoliosibile.

Capacitatea de producție ar putea spori cu 30% dacă organele competente ar urmări și respecta aplicarea HG 228 care prevede protejarea producătorilor naționali și a pieții interne de concurența neloială. Mai mult Ministerul Sănătății acordă avize și încurajează importul de seringi unifoliosibile, inferioare ca performanțe tehnice celor fabricate de Sanevit Arad.

D.S.

Culmea... fiscalității IMPOZIT ȘI PE BICICLETE

... Dacă nu ați știut încă, aflați că trebuie să plătiți, potrivit Legii 27/1994, un impozit anual de 1500 lei pentru bicicleta pe care o dețineți. Legea amintită se referă la taxele asupra mijloacelor de transport cu tracțiune mecanică. Deci, începând de anul trecut, câteva zeci de mii de arădeni sunt datori Administrației Financiare cu suma de 1500 lei. În legătură cu această „culme a fiscalității”, am întrebat câțiva bicicliști

arădeni dacă au plătit acest impozit. Din 10 cetățeni chestionați, nici unul nu bănuia că bicicleta este un obiect impozabil.

Înmulțiti numărul bicicliștilor din Arad cu suma de 1500 lei și veți afla câte zeci de milioane ar fi putut îmbogăți bugetul statului... Și totuși, dacă bicicletele nu sunt înregistrate niciunde, cum poate urmări statul rău-plătnicii?

A. BOROS



„POLITICA O FAC POLITICIENII, NU INTELECTUALII SUBȚIRI”

PAG. 5

Este părerea lui Călin Popescu - Tănăsescu

SUMAR

- 24 DE ORE DIN 24 2-3
- ACTUALITĂȚI 4
- POLITICĂ 5
- SPORT 6
- ECONOMIE-FINANȚE 7
- DIN COTIDIAN 8
- PUBLICITATE 9-12

SMECHERIA CU ALEGERILE

În mod normal, ar fi trebuit să avem deja un nou primar. Termenul prevăzut de lege pentru alegerile locale a fost însă depășit.

Încă o dată, ca în atâtea alte rânduri, legea este nesocotită. Dacă nici în chestiuni fundamentale pentru democrația unui stat nu există respect pentru lege, atunci cum să mai pretindem ca legea să fie respectată în noianul de fapte cotidiene? De aceea se și întâmplă toate câte se întâmplă. Că nu am avut alegeri, vina este a partidelor politice, dar, în primul rând, a

trimișilor lor în Parlament. Legi esențiale alegerilor (Legea partidelor politice, Legea administrației locale, Legea alegerilor locale etc.) au fost

pusse mereu deoparte ori au intrat pe rol la mari diferențe de timp între o cameră și alta. Ca să nu mai existe nici o îndoială că parlamentarii noștri sunt interesați în amânarea alegerilor, proiectele legilor în discuție au fost retrimise la comisi cu o frecvență ce bate la ochi.

TRISTAN MIHUȚA

(Continuare în pagina a 4-a)

Abonamente la „Adevărul”

ABONAȚII PLĂTESC DOAR JUMĂTATE DIN PREȚUL ZIARULUI

■ La toate oficiile postale, cât și prin intermediul factorilor postali se pot încheia în aceste zile abonamente pe luna aprilie la ziarul „Adevărul”, ziarul care vă informează prompt și complet despre tot ceea ce se întâmplă interesant în județ, în țară și în lume.

★ Costul abonamentului pentru luna aprilie este de numai 6500 lei, ceea ce înseamnă că abonații plătesc doar jumătate din prețul ziarului (13000 lei). Sau altfel spus, în luna aprilie abonații vor primi gratuit 13 din cele 26 numere de ziar.

■ Abonamentul - un mod sigur și avantajos de a primi ziarul „Adevărul”.

SPORT

„Păcat că forul cel mai înalt al fotbalului românesc e caracterizat de o indecizie rușinoasă chiar și la nivelul cluburilor... De aici înainte, nu mai știi exact nici dacă ești cam-

ploană tu, echipa care termini pe locul 1, ori ocupanta poziției a treia, de exemplu... Iordănescu și-a dat nemotivat demisia. Treaba lui este să antreneze, nu să schimbe sistemul competițional”.

declară dl. DAN OLOGEANU, directorul executiv al F.C. UTA

Pag. 6

A 80-a zi
Este a 80-a zi a anului si au mai ramas 286 de zile pana la sfarsitul lui 1996.
Soarele rasare la ora 6 si 52 de minute si apune la ora 18 si 11 minute.
Maxima zilei: In padurile primitive - ciomagul; in societate - sarcasmul. Expresia fizica a sentimentului, aceeași: arătarea caninilor... - G. IBRAILEANU

Cât pe-aci să se aprindă o pădure
Chiar dacă primăvara nu și-a intrat în drepturi, gospodarii se pregătesc s-o întâmpine. Prin curățenie, așa au făcut și câțiva ciobani din satul Dud, comuna Târnova, care au dat foc vegetației uscate din lamul unde urmează să pășunească oile. Intensitatea vântului a propagat focul spre o pădure și o plantație de pomi aflate în imediata apropiere. Doar intervenția promptă a pompierilor a stins flacăra posibilei catastrofe din zonă.
Pagubele de 1.800.000 lei suportate de Farcas Florian din comuna Conop s-au datorat unei „banale” neglijențe: omul și-a amplasat soba de gătit necorespunzător. Mai mult, materialul combustibil aflat în apropiere a întreținut cu ușurință focul.
T. MATICA

ADEVARUL LA DISPOZIȚIA DUMNEAVOASTRĂ!
La telefonul dimineții, 280944, între orele 9,00-12,00
Deși a trecut o vreme, de la data de 8 martie, colectivul Casei de Copii Arad multumește firmelor S.C. „SRY-LANKA”, S.C. „IZA” și S.C. „GAMBRINUS”, pentru sponsorizările făcute copiilor.
D-nul Petru Szarka (telefon: 248709) ne-a relatat un fapt (ieșit din comun), care după părerea noastră merită consemnat. Dommul a depus un goblen la atelierul de rame din P-ța Avram Iancu. După prima încercare meșterul Ioan Mărușter nu a reușit să facă o treabă „ca lumea”, dar și-a cerut scuze și a remediat greșeala. Clientul a fost foarte mulțumit.
D-nul Mircea Ciorcoala (telefon: 240327) vrea să știe dacă pomii plantați în jurul blocurilor pot fi tăiați de către locatarii?
Nu. Pomii, indiferent cine i-a plantat, se pot tăia numai cu aprobarea Serviciului de Urbanism și Amenajarea Teritoriului din cadrul consiliului municipal.
Redactor de serviciu IOSIF DARAZS

Buletin meteo
20 martie, ora 7,00 - 21 martie, ora 7,00
Vremea va fi răcoroasă. Cerul va fi temporar noros. Izolat, sunt posibile ploai slabe. Vânt slab, la moderat, din SE. Temperaturile maxime vor oscila între 5 și 8 grade Celsius, iar cele minime între -1 și +1 grad Celsius. În cursul dimineții, în zonele joase se va forma ceață.
Iată câteva valori termice înregistrate ieri, în unele capitale europene: București -2°, Moscova -12°, Chișinău -6°, Kiev -8°, Varșovia 5°, Budapesta -1°, Viena +3°, Praga 0°, Roma 8°, Belgrad 2°, Sofia -3°, Berlin -3°.
(Meteorolog de serviciu: Virgil Stana)

TREI NOMINALIZĂRI „OSCAR” - PE MARILE ECRAANE ALE ARADULUI
O serie de trei filme americane, nominalizate pentru premiul „OSCAR” de anul acesta, rulează în Arad, din această săptămână, la cinematograful Arta. Primul care a deschis seria și rulează încă (ultima zi fiind astăzi), este „Inimă neînfrică”, film ce-l are ca regizor și protagonist pe celebrul Mel Gibson. De mâine până duminică (inclusiv) va putea fi vizionat „Rob Roy”, o super-producție americană de capă și spadă cu Liam Nesson și Jessica Lange. Un film nu mai puțin celebru „Apollo 13”, avându-l ca protagonist pe cel mai premiat actor al ultimilor ani - I-am numit pe Tom Hanks - va rula de luni (25 martie), încheind acest regal cinematografic.
F.B.

La telefonul după-amiezii, 281855, între orele 15,00 - 18,00
▼ Gheorghe Mihnea, muncitor la „Astra” Vagoane, a sunat la redacție pentru a reclama condițiile groaznice în care a călătorit ieri la prânz cu tramvaiul „Timiș”, numerele 202-219. „Am încercat să port o discuție cu un coleg de serviciu, dar n-am reușit, din cauza zgometului infernal al ușilor și ferestrelor”.
Ne rămâne doar să așteptăm ca trambvazele nemtești să înlocuiască „bătrânele” vagoane „Timiș”.
▼ Adriana Mărcuș, str. Alba Iulia (Micălaca) întreabă dacă se mai ocupă cineva de spațiile de joacă ale copiilor, din parcuri.
Dacă ar fi să ne luăm după aspectul actual al parcurilor, am zice că micuții nu au vreo șansă, până la alegerile locale.
▼ Eugen Erdely, str. Tribunalul Dobra nr.74, este revoltat de faptul că nimeni nu străpște miile de câini vagabonzi din oraș.
„Chiar dacă nu-i omoară, cel puțin să-i sterilizeze, să nu se înmulțească”, sugerează ▼ Erdely.
Redactor de serviciu ADRIAN BOROS

Bun venit!
In ultimele 24 de ore, în Arad, au văzut lumina zilei următorii nou-născuți: Serban Ruben, Decan Gil Eric, Ungureanu Petru Daniel.

Ieri, o „mână” de comercianți din piața Pompierilor AU ORGANIZAT UN MARȘ DE PROTEST

Ieri, după orele amiezii, comercianții din Piața Pompierilor au organizat un marș de protest. Aceștia solicitau rămânerea talciocului în actuala piață refuzând mutarea din 21 martie a.c. în piața Obor. Desfășurat pe traseul piața Pompierilor-Teatru-Piața Revoluției, marșul a fost autorizat pentru trei zile. La marș au participat circa 40 de oameni care purtau pancarte pe care stătea scris: „Vrem piața M.Viteazul”, „Noi am muncit pentru aceste piețe”. Marșul a fost însoțit pe tot traseul de organele de Poliție care au vegheat la bună sa desfășurare. Numărul foarte mic de protestanți i-a făcut pe aceștia să circule pe trotuare, lucru ce s-a întâmplat în premieră la un miting de protest. Cu toate acestea, începând de mâine talciocul va funcționa în piața Obor. Marșul



de protest s-a încheiat fără evenimente notabile.
SORIN GHILEA
Foto: ȘTEFAN MATYAȘ

CINEMATOGRAFE
Dacia Agentul 007 contra Goldeneye (SUA). Orele: 9,30; 11,45; 14; 16,30; 19.
Mureșul T-Force (SUA). Orele: 10; 12; 14; 16; 18; 20.
Arta Inimă neînfrică (SUA). Orele: 15; 18.
Sala mică Cartea junglei (SUA). Orele 16; 18.
Progresul Johnny mnemonic (SUA). Orele 17; 19.

PIETE, TÂRGURI
Astăzi, 20 martie a.c. este zi de piață la Lipova, Pâncota, Beliș, Buteni, Siclău, Macea, Vânători, Moineasa, Pecica, Șiria, Vladimirescu. Tot astăzi se desfășoară târguri săptămânale la Beliș și Buteni.
Măine, 21 martie a.c. e zi de târg săptămânal la Curtici, Nădlac, Sebiș, Cermei, Săvărsin, Secușigiu, Zerind.

LANSARE DE... 4 CĂRȚI!
Azi, la orele 16, LIBRĂRIA „IOAN SLAVICI” va găzdui o lansare de cărți, organizată de Centrul de librărie Arad, editura „Concordia” Arad, editura „Căluza” Deva și editura „Helicon” Timiș. Iată volumele care vor fi prezentate de prof. dr. Viorel Țigu (redactor-șef al ed. Concordia Arad); Toader Ștefco I Ioan Iancu (dir. gen. al ed. „Helicon” Timiș): „Jurnalul de război al lui Avram Iancu” - ed. „Căluza” Deva, ed. îngrijită de Eugen Evu „Ferigi înzăpezite” - de Mariana Pândaru, ed. „Helicon” „Apocalipsa după Valeriu”, de Valeriu Bărgău, ed. „Helicon” „Top Gun” - carte pentru copii de Sasz Endre, ed. „Helicon”.
A.B.

Echipele de serviciu: VALER MĂRGINEAN - secretar de redacție; SIMONA ANTAL, LUCIA CUREA, IOANA FRĂȚILA, AURICA TELCIAN - corectură.
ADEVĂRUL
EDITOR: S.C. ADEVĂRUL S.R.L.
COD FISCAL R 1681938 COD SICOMEX 19.604
CERTIFICAT J 02/1886 din 31 X 1991 COD SIRUES 020956601
Redacția și administrația: Arad, Bd. Revoluției nr.81, telefoane: SECRETARIAT - 281802, fax 280655, 280625; ADMINISTRAȚIE - 281797; MICA PUBLICITATE - 280944. MAREA PUBLICITATE - 280904
Consiliul de administrație: DOREL ZĂVOIANU (președinte); ȘTEFAN TABUIA (vicepreședinte); NICU COJOCARU (director comercial); DOREL BARBU (contabil-șef); MIRCEA CONTRAȘ (redactor-șef); Colegiul de redacție: MIRCEA CONTRAȘ (redactor-șef); NICU COJOCARU (director comercial) telefon/fax: 280904; AUREL DARIE (secretar general de redacție); MIRCEA DORGOȘAN (șef secție actualități); telefon 281855; 280003; IOAN IERCAN (șef secție politică); telefon 280943; DORU SAVA (șef secție social-economic), telefon 281738; VASILE FILIP (șef secție cultură-știință-învățământ); telefon 281855; 280003; ALEXANDRU CHEBELEU (șef secție sport-timp liber-divertisment); telefon 281701; MARCEL CANCIU (șef secție foto); telefon 280943.
Tiparul executat la Imprimeria S.C. MEDIAGRAF S.A. ARAD, str. Feleacului F.N., telefon 250902, fax 250920.

TVR 1
7,00 TVM * Telematinal
9,20 Santa Barbara - I. s.r.l.
10,05 Moda pe meridian. Documentar
10,35 Videocasa muzicală
11,50 Iubiri amăgitoare - Ia, rel.
12,40 Grădina ascunsă - da.
13,10 Muzica pentru toți *
14,00 Fotbal Divizia Națională: Oțelul Galați-Sportul Studențesc
15,55 Ziua Națională a Republicii Timișoara
16,00 Actualități
16,10 Mag. internațional: India eternă
16,55 Acceți pătimiși minuoși!
17,10 Ecclesiast '96
17,55 Tele-discul muzicii populare
18,25 Desene animate * Aventurile șerilor galactici
18,55 Timpul Europei - magazin politic
19,30 Actualități * Buletin meteo * Telesport
20,20 Film serial * Jalna - s.Franța-Canada. Ep.5
21,20 Fotbal Liga Campionilor - sferturi de finală (retur): Juventus Torino-Real Madrid
23,30 Actualități
23,45 Post-scriptum: Te iubesc - ep.7
0,40 Întâlnirea de la miezul nopții
TVR 2
7,00 La prima oră
9,20 Muzica pentru toți. 10,05 Itinerari turistice
12,00 Gaily Gaily - s.r.l.
13,50 Ritmuri muzicale
14,05 Film serial

Frății - ep.10
14,55 Gongli - rel.
15,25 De lingua latina
15,55 Ursuleți mimosi - da.
16,20 Dedublarea (La mușter duble - Columbia, 1992) ep.22
17,05 Zodia Balanței - em. juridică
17,45 Iubiri amăgitoare - Ia, ep.128
18,30 Emisiune în limba maghiară
20,30 Pro Memoria
20,30 Topul galeriilor
21,00 TVM * Messenger
21,30 Traditii
22,00 Santa Barbara - Ia, ep. 368
22,45 Un secol de cinema * Bacall despre Bogart (II)
23,45 Fotbal Liga Campionilor - sferturi de finală (retur): Ajax Amsterdam-Borussia Dortmund (întreg).
PRO TV
7,00 Ora 7, Bună dimineață!
8,55 Doar o vorbă să-i mai spun...
9,00 Capcana timpului - Ia, ep.77
9,45 Sport la minut
10,00 Paradise Beach - Ia, rel. ep.77
10,30 Spinalul de urgență - Ia, rel. ep.14
11,20 Secrete de familie - Ia, rel. ep.14
12,10 Automobilism - Indy Car
12,55 Știri PRO TV
13,00 Oameni în toată firea - Ia, rel. ep.75
13,30 Fotbal: Divizia Națională. Transmisiune în direct
15,30 Baschet NBA
16,30 Paradise Beach - Ia, ep.78

PROGRAME TV-RADIO
Miercuri, 20 martie
17,00 M.A.S.H. - Ia, rel. ep.62
17,30 Capcana Timpului - Ia, ep.78
18,15 Baschet NBA Action
18,45 Sport la minut - știri sportive
19,00 Oameni în toată firea - Ia, rel. ep.76
19,30 Știri PRO TV
19,55 Doar o vorbă să-i mai spun. Realizator George Pruteanu
20,00 Film artistic - Reversul medaliei - SUA, 1975, partea a II-a
21,50 Știri PRO TV
22,00 M.A.S.H. - Ia, ep.63
22,30 Robocop - Ia, ep.16
23,30 Povesti adevărate
0,00 Știri PRO TV
0,05 Sport la minut
0,30 Tenis - finala: Indian Wells (rel.)
1,30 Muzică: Jamm Zone
TV Arad
9,00 Bună dimineață, Arad!
9,40 Noi și Comunitatea Europeană
10,00 Serial - Lumina câluzitoare, ep. 159, rel.
10,50 Desene animate
11,00 Serial - Știpăna, ep. 8, rel.
11,50 Videotonomat
12,00 Serial - Kassandra, ep. 8, rel.
12,50 Intempezzo
13,00 Serial - În căutarea curcubeului, ep. 8, rel.
13,50 Dance Club
14,00 Film - Răscumpărarea (SUA)

15,00 Film artistic - Anul armelor
16,40 Jurnal internațional DW
16,55 N-aveți un bilet în plus?
17,00 Oracolul sportiv: Fotbal la gura sobei
18,20 Roata afacerilor
19,00 7x7 Știri
19,30 Gura lumii slobodă
19,40 „Insa...”
20,00 Secvențe montane
20,20 Vacanță în SUA
20,45 Film artistic - Procesul
22,40 Invitatul interes-ului
23,10 Microrecital: Laura Stoica
23,25 Film artistic - Cu intenții săbatice
1,00 Horoscop
1,05 Jurnal internațional DW
1,20 Închiderea programului
Astăzi la:
RADIO ARAD (65.95 MHz)
6,00 Bună dimineață, Arad!
11,00 Radio-magazin
12,30 Recital post-meridian
13,00 Radio Arad la dispoziția dumneavoastră - mesaje și dedicații muzicale gratuite. Telefon: 289948
15,00 Noi însine - Radio Club 65,95
0,00-6,00 Cavalcada nocturnă
RADIO PRO FM (92.1 MHz)
6-10 RONDUL DE DI-

LEGEA NU POATE FI AJUSTATĂ

Gh. Mihai, Calea Romanilor, Arad 1) Noul statut al asociațiilor de proprietari nu putea intra în vigoare de la 1 martie a.c. pentru simplul motiv că el aștepta încă, sub formă de proiect, la Parlament. Ce-i drept că dezbaterile sa a început de mai bine de o lună, dar până ea se va încheia și, mai ales, până legea va fi promulgată de președintele țării probabil va mai trece ceva timp. Deci, în concluzie, zvonul este doar zvon 2). Primăria nu mai are niciun fel de competențe în îndrumarea și controlarea asociațiilor de locatari, fostul serviciu care se ocupa cu așa ceva fiind desființat a doua zi după Revoluție 3) Am mai spus-o: factura cu încălzirea primită de la Arterm este calculată pe suprafața radiantă, dar repartizarea cheltuielilor la asociația de locatari se face pe suprafața locuibilă. Aceasta este legea și ea nu poate fi „ajustată” de la caz la caz cum ziceți dv. Nu ajunge că și așa legile noastre sunt ajustate și reajustate de Parlament sau completate cu ordonanțe guvernamentale că uneori, din ele, nu mai rămâne întreg nici titlul?

In dialog cu asociațiile de locatari

de la îndeplinirea hotărârilor care se iau de către adunarea generală. Motivul este simplu: trăiri, vrând, nevrând într-o colectivitate și din această cauză aveți și unele obligații precum: repararea părților de folosință comună ale clădirii (holuri, uscătorii, lift etc.), plata cheltuielilor comune, respectarea programului de liniște și altele asemenea 2) Despre Legea caselor naționalizate, ziarul nostru a scris pe larg de mai multe ori. Oricum, prețul aproximativ al unui apartament de 3 camere situat la etajul 5 într-un bloc cu 10 etaje și cu o vechime de circa 15 ani se situează între 15 și 16 milioane de lei. Asupra celorlalte întrebări legate de Legea nr. 112/1995 vom reveni într-un articol separat 3) Convocarea adunării generale se face, de regulă, prin afișarea evenimentului cu 5 zile înainte. Spunem, de regulă, deoarece într-adevăr, statutul vorbește și de convocarea adunării generale prin „comunicare individuală cu luare de semnătură”. Aceasta în cazul în care nu se apelează la primul procedeu 4) Între asociația de locatari și administrator se încheie o convenție de prestări de servicii care în termen de 5 zile urmează a fi depusă la Direcția Județeană a Muncii. Clauzele cuprinse în convenție se stabilesc de comun acord de către cele două părți.

M. DORGOȘAN

Amenzi pentru ... jocul cu sănătatea clienților

... Să reținem secvențe din ultimele controale de rutină efectuate de specialişti de la Inspectoratul de Poliția Sanitară și Medicină Preventivă Arad:

- ◆ D-na DORINA HANEȘ, patronul S.C. „ATAC” SRL din Arad (magazin mixt) a fost ... „atacată” cu 50.000 lei pentru lipsa cametelor cu examinările medicale periodice OBLIGATORII (conform O.M.S. - nr. 15/1982!) pentru angajați;
- ◆ D-l GEORGE NĂDĂBAN, patronul cafe-barului S.C. „GEORGES” SRL din Arad str. Egalității nr. 2 pentru lipsa apei calde curente, nefuncționarea instalațiilor sanitare și lipsa substantelor dezinfectante, a fost amendat tot cu 50.000 lei conform Legii nr. 98/1994;
- ◆ D-na ELENA TARCA, patroana S.C. „AZUR” SRL Arad a fost amendată cu aceeași sumă și pentru aceleași motive ca și d-na HANEȘ. Legea-i valabilă și egală pentru fiecare!

La rândul lor societățile comerciale „MĂRGĂRITAR” SRL din Vladimirescu (atelier pentru producerea pastelor făinoase), „LEANA, MINI-COM” SRL tot din Vladimirescu (brutărie), „PETUNIA” SRL din Arad (magazin gheretă), cantina-restaurant a S.C. „Astra” Vagoane Arad și barul-restaurant al S.C. „Cărășana” SRL Nădlac au primit „felicitări” valorând între 50.000 și 150.000 lei pentru grave încălcări ale normelor igienico-sanitare în vigoare. Și ... controalele continuă.

CONSTANTIN SIMION

De la Recensământul din 1992

Populația județului Arad a scăzut cu 8000 de suflete!

Numărul decedaților, mult superior născuților vii ...

Dacă la ultimul recensământ al populației, efectuat în anul 1992, pe teritoriul județului Arad trăiau 487.617 suflete, din ultimele date operative, centralizate la Direcția Județeană de statistică, rezultă că în prezent populația județului este de numai 479.575 persoane. Adică, în cei patru ani aceasta a scăzut cu 8.042 persoane. „Aceasta se datorează în primul rând faptului că numărul celor născuți vii s-a situat în jurul cifrei de 5000, în timp ce numărul decedaților a fost de 7500 persoane. Ceea ce a condus la un spor natural negativ, respectiv la

un minus de 2500 persoane. Acest spor negativ mai poate fi justificat și prin fenomenul de îmbătrânire a populației, alături de repatrierea în masă a etnicilor germani” ne-a precizat dl. Vasile Trânc, directorul Direcției Județene de Statistică Arad. Cu toate acestea, sporul negativ putea fi și mai mare, însă a fost compensat cât de cât, prin faptul că (încă) județul Arad este un județ care atrage populație din alte zone ale țării, mai ales pentru locurile de muncă disponibile în agricultură, a mai menționat dl. Trânc.

FLORIN TRUȚ

COMUNICAT

Liga Tineretului Ortodox și Asociația Studenților Creștini Ortodocși din România, organizează astăzi, 20 martie a.c.,

la ora 18,00, în sala festivă a Liceului „Moise Nișoară”, conferința „Ortodoxia-Biserica a Crucii și Învierii susținută de Î.P.S. Daniel Ciobotea - Mitropolitul Moldovei.

„Cadoul” nou-născutului

La Maternitatea Arad, fiecare mamă primește la externare, pentru bebelușul ei, un mic pachet care, pe lângă „Ghidul pentru îngrijirea nou-născutului”, conține câteva articole cum ar fi: săpun, șampon, detergent, scutece unifoliosibile, cremă pentru nou-născuți etc. Articolele sunt produse la noi în țară sub licența unor firme internaționale de renume. Acțiunea a fost perfectată în 1994 printr-un contract încheiat între Direcția Sanitară Județeană Arad și o firmă bucureșteană care asigură astfel publicitatea respectivelor produse. Distribuirea acestor pachete n-a înregistrat absolut nici o întrerupere de la sfârșitul anului trecut (când a început) și până acum. Astfel, în fiecare zi, mamele care se externează primesc acest mic cadou ce, lăsând de-o parte aspectul publicitar, constituie o mică bucurie.

F. BUNAȚIU

Metallina SRL
Telefax 057/280838
import
direct de la producătorul italian
● Utilaje pentru paste făinoase
● Prese mecanice/hidraulice
● Tehnologie pentru metalurgie exportă
● Metale neferoase

CURSUL VALUTAR

Denumirea valutei	Cursul oficial	BCR		BRD		Dacia Felix		Bursa neagră	
		C	V	C	V	C	V	C	V
Dolar	2875	2820	2880	2880	2980	3100	3200	3150	3200
Marca germană	1949	1917	1958	1973	2041	2125	2240	2180	2210

A fost inaugurat RESTAURANTUL „PECO” MICĂLACA

Ieri dimineață, la stația Peco din Micălaca, aparținând de SC PECO SA, a avut loc deschiderea oficială a primei unități de alimentație publică a acestei societăți. Restaurantul „Peco” Micălaca vine în sprijinul celor care se opresc la acest punct de intrare-iesire din oraș printr-o ofertă deosebit de generoasă. Din câte ne-a spus domnul Marin Duță - manager al SC Peco SA, am reținut intenția conducerii acestei societăți care: „în cursul acestui an intenționăm să deschidem unități de același profil sau gen ABC. Intenția a fost de a diversifica serviciile către beneficiarii produselor petroliere ce trec prin această stație”.

comandă, băuturi răcoritoare și alcoolice, cafea și țigări. Din discuțiile purtate cu domnul Marin Duță am mai reținut că foarte curând se va inaugura o spălătorie auto și o parcare în imediata vecinătate a stației Peco Micălaca. Nu ne mai rămâne decât să salutăm apariția acestei unități de alimentație publică.

SORIN GHILEA

Foto: DANIELA CIUPE



De menționat faptul că doar dotările interioare au costat 60 milioane lei, utilajele achiziționate pentru această unitate fiind utilaje noi, din ultima generație. Personalul calificat al unității oferă clienților mâncăruri gătite, calde și reci, preparate la

HOROSCOPI

Berbecul (21.03 - 20.04) Pe plan sentimental este posibil să apară pe neașteptate dragostea cea mare. Chiar dacă vi se va întâmpla acest lucru, încercați la locul de muncă să vă concentrați asupra activității profesionale pentru a evita conflictele cu superiorii.

Taurul (21.04 - 20.05) Nu împrumutați și nu luați împrumut ceva pentru că este posibil să regretați.

Gemenii (21.05 - 20.06) Azi, vă recomandăm să nu vă asumați nici un angajament în scris.

Racul (21.06 - 22.07) Aveți în minte un plan îndrăzneț, dar care pare a fi realizabil. Consultați-vă cu prietenii căci ar putea avea și ei o idee utilă.

Leul (23.07 - 22.08) În această zi, va trebui să vă ocupați asiduă de sarcinile profesionale. Altfel s-ar putea să aveți discuții cu superiorii!

Fecioara (23.08 - 23.09) Azi, veți reuși să aplanati o neînțelegere veche; modul în care va decurge în general ziua va fi pe placul dvs.

Balanța (23.09 - 22.10) E recomandabil să acționați rapid pentru a evita o turnură neplăcută a lucrurilor, la locul de muncă.

Scorpionul (23.10 - 21.11) Anumite persoane vă irită cumplit, totuși încercați să fiți mai toleranți cu ele.

Săgetătorul (22.11 - 21.12) Cineva din familie este prost dispus. Limpeziți atmosfera, descoperind cauza acestei stări.

Capricornul (22.12 - 19.01) Acordați mai multă atenție unui coleg care-și descarcă sufletul față de dvs. și dați-i o mână de ajutor.

Vărsătorul (20.01 - 19.02) Întrucât la locul de muncă este o perioadă mai puțin activă, profitați de faptul că sunteți mai puțin solicitat și rezolvați-vă problemele gospodărești.

Peștii (20.02 - 20.03) Puteți să faceți cuiva un serviciu sau să-l ajutați cu un sfat, astfel se poate naște și o prietenie!

RADNA O „ploaie” de bolovani a „mușcat” din casa unei bătrâne!

La ora 4,00 dimineața, când încep cocosișii să cânte mai cu sârg, din coasta abruptă a dealului - lângă care se află gospodăria bătrânei Floare Plăcintă - au început să „curgă” bolovani de dimensiuni apreciabile. Bucățile de rocă au lovit casa, producând o mică deplasare pe orizontală a clădirii și fisurarea peretelui lateral, la nivelul centurii de jos.

La câteva ore de la producerea evenimentului, la Lipova s-a întrunit comisia locală pentru calamități și dezastre, care a dispus evacuarea bătrânei și a bunurilor sale din casa cu pricina, asigurându-i-se provizoriu cazare într-o locuință de serviciu. La fața locului s-au deplasat și ofițerii ai Statului major de Protecție Civilă Arad, care, împreună cu membrii comisiei locale din Lipova, au stabilit măsuri urgente pentru prevenirea unor noi prăbușiri de roci din peretele stâncos.

C. ALBUȚIU



Iar au dispărut timbrele fiscale

În cursul zilei de vineri, am fost sesizați de mai mulți cititori indignați că în Arad nu se găsesc deloc timbre fiscale atât de solicitate.

Dl. Dan Toldan, directorul Direcției de Poștă și Telecomunicații Arad, ne informează că au fost făcute nenumărate cereri la Ministerul Finanțelor, care trebuie să tipărească aceste timbre. Din păcate, această problemă va putea fi rezolvată abia peste două luni.

Până atunci, arădenii sunt sfătuiți să folosească în locul timbrei fiscale, chitanțe eliberate de unitățile C.E.C. de pe raza orașului.

A. B.

România Municipiul Arad Judetul Arad Primar

DISPOZIȚIA NR. 136 Din 18.03/1996

privind convocarea în ședință ordinară a Consiliului Local al Municipiului Arad

Primarul Municipiului Arad, Cristian Moiescu,

În temeiul prevederilor art. 24 din Legea nr. 69/1991 privind administrația publică locală,

DISPUNE:

Articol unic: Consiliul Local al Municipiului Arad se convoacă în ședință ordinară în ziua de luni, 25 martie 1996, orele 14,00, ședință care va avea loc în sala de ședințe a consiliului, Arad, B-dul Revoluției nr. 75, cu următoarea

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contului de execuție a veniturilor și cheltuielilor bugetului local al municipiului Arad pentru anul 1995.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Proiectului tehnic și a Caietului de sarcini pentru obiectivul de investiții „Rețele de distribuție apă în municipiul Arad - 10 km capacitate”.
3. Proiect de hotărâre cu privire la ieșirea din indiviziune asupra imobilului din Arad, strada Grădinarilor nr. 43.
4. Proiect de hotărâre privind conferirea titlului de cetățean de onoare muzicianului Wolfgang Gröhs.
5. Proiect de hotărâre referitor la concesionarea directă a unor terenuri în conformitate cu Hotărârea nr. 14/1995 și Hotărârea nr. 2/1996.
6. Proiect de hotărâre cu privire la repartizarea spațiului cu altă destinație decât aceea de locuință, situat în Arad, str. Vasile Alecsandri nr. 5.
7. Proiect de hotărâre referitor la plata onorariilor participanților la comisiile de licitații ale Consiliului Local al Municipiului Arad.
8. Diverse.

Primar
CRISTIAN MOIESCU
(3881645)

DIRECTORUL VA FI AXUL CARE VA FACE SĂ SE ÎNVÂRTĂ ROATA ȘCOLII

Afirmă prof. ȘERBAN IOSIFESCU, cercetător științific la Institutul de Științele Educației București

- În Regulamentul de organizare și funcționare al unităților de învățământ preuniversitar se spune că directorii vor fi numiți, pe o perioadă de 4 ani, în baza unui contract de management educațional. Ce înseamnă aceasta?

- Contractul de management este o practică curentă în celelalte sectoare ale societății, în economie dar și în administrația publică, sănătate și alte domenii. Acest contract conține exact ce se așteaptă de la organizația respectivă - în cazul nostru de la unitatea școlară - să se realizeze în perioada pentru care s-a întocmit contractul. Deci, se vor stabili anumite obiective și directorul, evident, va răspunde de realizarea sau nerealizarea lor. În prezent, stabilirea acestor obiective este mai mult apanajul Ministerului Învățământului și al inspectoratelor școlare, dar pe măsură ce se va dezvolta și componenta de management și finanțarea reformei învățământului - care, din păcate e la primii săi pași - vor crește foarte mult atribuțiile și competențele decizionale ale unui director școlar. Deci posibilitatea directorilor de a-și formula anumite obiective, de a le negocia cu inspectoratul sau cu alte grupuri (primăria, comitetul de părinți ș.a.m.d.), va crește pe măsură ce procesul de descentralizare și de acordare a autonomiei școlare va înainta.

- Mai concret, un director trebuie să aibă o mai mare putere decizională?

- În prezent, în cea mai mare parte, directorul administrează învățământul, nu conduce unitatea școlară. El avea atribuții pe linia aplicării a ceea ce au hotărât alții, posibilitatea lui de inițiativă și adaptare a celor stabilite la contextul și situația locală erau limitate. Acest lucru e ineficient, neeconomic și nerealist, ca să fie făcut în continuare. Directorul, în opinia mea, va deveni personajul cheie al sistemului de învățământ. El va trebui să fie implicat în stabilirea obiectivelor concrete și în realizarea lor. Directorul trebuie să aibă

autoritate de decizie în mai toate zonele activității școlare, inclusiv în domeniul bugetului, finanțării, politicii de personal, angajarea și concedierea cadrelor - inclusiv a celor didactice nu numai a celor auxiliare, preocuparea și utilizarea resurselor necesare. Deci, directorul va fi axul care va face să se învârtă roata școlii.

timp profesionist.

- Ați condus, mai multe zile, un curs de perfecționare cu directorii din Arad. Ce probleme ați avut în vedere? Poate că mulți nu știu prea bine nici ce înseamnă management...

- Știți cum se spune: mulți fac proză fără să știe. Sunt directori foarte buni manageri, chiar dacă ei nu s-au numit ca atare. Deci intenția mea n-a fost să-i învăț cum se face management, ci să-i stimulez să-și folosească competențele și cunoștințele deja dobândite. Cursul a fost structurat pe cinci sesiuni și urmează ca peste o lună, două - perioadă în care directorii vor medita și vor încerca să folosească instrumentele despre care am discutat în cadrul cursului - să ne întâlnim pentru o evaluare reciprocă.

- Se pune problema unei evaluări directe a „cursanților” d-voastră?

- Va fi o evaluare directă sub forma unor proiecte. În perioada respectivă (de 1-2 luni) fiecare cursant va elabora un proiect (pe o pagină sau două); de exemplu: un plan de muncă anual sau trimestrial, o fișă de observație la clasă, un ghid de interviu, un plan de muncă pentru comisia dirigintilor sau comitetul de părinți etc.

Dar evaluarea profesionistului, se face altfel decât evaluarea curentă a elevului. Nu este adecvat să se dea note sau calificative de admis sau respins. Aici nu se pune problema de note, de profesor-levci de o autoevaluare, de stimulare a autoevaluării, de interevaluare și, bineînțeles, evaluarea reciprocă a conducătorului de curs și a colectivului de cursanți. Pentru că, în final, nu sunt o persoană care a venit de la București să dea directive sau să facă pe nebulun, ci un coleg care dorește în aceeași măsură să fie util cursanților, dar și să învețe de la ei pentru că nimeni nu e perfect.

VASILE FILIP



- Care sunt criteriile de evaluare a capacității manageriale a unui director? Ce se face în condițiile în care anumite atribuții pe care le are directorul se transformă în altceva?

- Aceste probleme pot fi stabilite în mod foarte precis pornind de la ideea că realizarea obiectivelor este în folosul tuturor, mai ales al directorului. Dacă directorul nu va ști sau nu va voi să aleagă persoane competente și va merge pe preferințe, pile, plocioane ș.a.m.d. sau va fi supus unei anumite influențe politice, atunci obiectivele concrete ale școlii vor avea de suferit cu reacții contrare din partea părinților, a elevilor, a comunității, pentru că școala nu-și mai împlinește menirea. Practic, directorul nu-și va realiza obiectivele stabilite prin contractul managerial decât dacă acționează în cunoștință de cauză, moral și în același

FAPTUL Divers

■ Un elicopter al poliției, care urmărea mașina unor spărgători de bancă, s-a prăbușit, luni, pe acoperișul unei grădinițe aflate în apropierea centrului orașului, provocând moartea celor trei persoane aflate la bord și rănirea unei alte persoane.

Gloanțele trase de cei urmăriți au atins elicopterul, conform relatărilor martorilor, dar poliția nu poate, încă, preciza dacă focurile de armă au determinat prăbușirea elicopterului sau acesta a căzut deoarece a lovit antenna unui post de radio în timpul urmăririi.

■ Cel puțin 149 de persoane au fost ucise, marți, în urma unui incendiu care a distrus o discotecă din Manila, unde tinerii sărbătoreau încheierea anului școlar.

Peste 300 de elevi de liceu și studenți se aflau în discoteca "Ozone" în momentul izbucnirii incendiului, imediat după miezul nopții.

Numărul mare al victimelor are drept cauză și faptul că discoteca nu avea ieșiri de siguranță sau de incendiu, cei dinăuntru fiind nevoiți să se înghesuie la singura intrare a localului.

După mai multe ore de căutare prin rămășițele clădirii, pompierii au anunțat la orele 08.00 (00.00 GMT) că au recuperat toate cadavrele.

Specialiștii apreciază că acesta este cel mai grav incendiu din istoria Filipinelor în ceea ce privește numărul victimelor. Luna martie a acestui an a fost declarată de guvernul de la Manila luna siguranței în fața incendiilor.

Președintele filipinez, Fidel Ramos, a ordonat, anchetarea incendiului amenințând că îi va aresta pe patronii discotecii în cazul în care nu vor coopera cu anchetatorii.

"Mai bine i-ați aduce aici pe patroni pentru anchetă", a afirmat Ramos, aflat la locul incidentului. "Dacă vreunul dintre ei refuză, vă ordon să-i arestați", a mai precizat președintele Ramos.

■ Mezinul actorului Kirk Douglas, Eric, a fost arestat, luni seara, după ce s-a bătut cu membrii echipajului unui avion care zbura pe ruta Los Angeles-Newark, relatează REUTERS.

Disputa s-a iscat când un membru al echipajului l-a rugat pe Erik Douglas (36 de ani) să-și lase căștelul în compartimentul rezervat animalelor, așa cum reține dintr-o notă a FBI. Douglas a reacționat violent și a insultat o stewardesă spunându-i "curvă la menopauză", se mai arată în aceeași notă. Eric a îmbrăncit o altă membră a echipajului, însă, la avertismentul căpitanului aeronavei că va fi reclamat la poliție, Eric l-a rugat pe acesta să renunțe la pînțigere.

Totuși, el a fost arestat și a apărut, luni, în fața unei instanțe din Newark, sub acuzația de imixtiune în activitatea echipajului unei aeronave.

Eric Douglas, care nu este la prima încălcare a legii, a fost eliberat în schimbul unei cauțiuni de 10.000 de dolari și este obligat să se prezinte la următorul termen de judecată, pe 29 aprilie a.c.

■ Parlamentul obligă Executivul să dubleze fondurile pentru cercetare. Fondurile alocate în 1996 vor fi de minimum 1% din produsul intern brut, adică 400 miliarde de lei, se arată în Legea de aprobare a Ordonanței nr. 25/1995 privind activitățile de cercetare-dezvoltare.

Ministrul de Finanțe, Florin Georgescu, a afirmat în fața parlamentarilor că majorarea cu 100% a fondurilor destinate cercetării "va arunca țara în inflație". El i-a avertizat pe adepții majoritari că "votază pentru ruperea relațiilor cu FMI, cu care Guvernul a negociat un deficit de 2,6%".

Singurii care au votat în favoarea menținerii baremului de 0,56% au fost parlamentarii PDSR.

Legea Bugetului de stat pe 1996 va intra în această săptămână în dezbaterile Parlamentului și va trebui modificată la capitolul respectiv.

RESTAURANTUL „CLUBUL PRESEI”
B-dul Revoluției nr. 81 (lângă „ASTORIA”)
ORGANIZEAZĂ
 ★ **Nunți, banchete, mese festive**
 La prețuri deosebit de avantajoase.
 Vă punem la dispoziție săli de: 100; 30 și 20 locuri.
 ★ **Vă rugăm să vă anunțați din timp pentru programare.**
Relații la telefon 280989.

SINAIA - Autocar, prăbușit în prăpastie
 Un autocar cu studenți, actori și regizori, care se îndrepta spre Tirgoviște, s-a prăbușit într-o prăpastie, marți dimineața, în apropierea orașului Sinaia.
 Dintre cei 37 de pasageri, 14 au fost răniți, între care, Mona Chirilă (35 de ani) și studenta Laura Cosac (20 de ani), amândouă din Cluj, au suferit leziuni cranio-cerebrale foarte grave și au fost transportate de urgență la Spitalul "Dr. Bagdasar" din București.
 Mașina s-a prăbușit de pe un pod, într-o prăpastie, la o adâncime de circa 6m, din cauza neatenției șoferului Paul Vișan, care purta discuții cu pasagerii. Vișan, în vîrstă de 47 de ani, era proprietarul autocarului Mercedes 302 care, preluându-i pe pasagerii de la hotel, trebuia să-i ducă la Tirgoviște, pentru a participa la Festivalul "A 4-a înflînire a școlilor de teatru".
 După producerea accidentului, șoferul a fost reținut pentru cercetări.

NOUL PREȚ DE ACHIZIȚIE AL LAPTELUI
 Noul preț de achiziție al laptelui, aflat în analiza Ministerului Agriculturii și Alimentației și a Ministerului Finanțelor, va fi de circa 600 lei/l, au declarat surse din cadrul industriei alimentare.
 Este posibil ca noul preț să fie aplicat odată cu începutul lunii aprilie, au completat sursele citate.
 Laptele face parte din lista celor 14 produse cu prețuri minime garantate de

lordănescu, audiat în Senat
 Selecționerul echipei naționale de fotbal, Anghel lordănescu, va fi audiat de Comisia Senatului pentru sănătate, ecologie și sport
 Comisia senatorială dorește să afle care sunt cazurile concrete de corupție la care s-a gândit Anghel lordănescu, atunci cînd i-a acuzat pe conducătorii de cluburi.

SMECHERIA CU ALEGERILE
 (Urmare din pagina 1)
 Actualii parlamentari, indiferent din ce partid au urcat scările forului legislativ, își prelungesc astfel, cu un cinism de care nu se mai jenează, mandatul de patru ani. Dumnealor urmăresc să stoarcă din statutul de parlamentar maximum posibil, mai cu seamă că unii sunt siguri că nu vor mai frecă băncile Camerei Deputaților ori ale Senatului în următoarea legislatură. Alții, nu puțini, chiar dacă nu au certitudinea despărțirii de viața parlamentară, se tem de rezultatul alegerilor. Mai există, apoi, fel de fel de calcule politice. De exemplu, formațiunile mărunte sunt speriate la culme de pragul celor cinci procente. Ele au, prin urmare, nevoie de timp pentru a negocia noi alianțe și pentru a-și salva pielea pe orice cale. Partidul Alianței Civice, bunăoară, anunța acum câteva zile, că nu va vota Bugetul pe '96 în actuala variantă. Așa intenționează să facă și alte partide, din stînga ori din dreapta eșichierului politic. Ce ar însemna respingerea proiectului de Buget? Ne-o spune chiar Nicolae Manolescu, președintele PAC: „Nu vom vota acest proiect cu riscul de a amâna alegerile pentru iarna anului viitor”. Deci, fără Buget nu putem avea alegeri. PAC se teme însă că o nouă strângere de mâini între PDSR și PNTCD ar putea trece proiectul de Buget prin Parlament, așa că propune insistent o coaliție cu PD și PL '93. M-am referit doar la PAC, dar frica de alegeri și alergătura după alianțe salvatoare, de ultimă oră, le găsim la mai toate partidele mici. S-ar mai putea ca și partidul de guvernământ să fie interesat în întârzierea alegerilor - fie și numai pentru a le mai îndepărta de o iarnă care a creat atâtea nemulțumiri în rândul electoratului. Iată, deci, că egoismul parlamentarilor și interesele partidelor împing data alegerilor cu mult peste termenul scadent. Ultima dată ce a fost vehiculată pentru locale este legată de mijlocul lui mai - poate 12, poate 19. Nu este exclus să intrăm și în iunie. În mod corespunzător, alegerile generale vor fi împinse în iarnă, poate chiar la începutul lui '97. Ce se va întâmpla cu sesiunea de toamnă a Parlamentului? Cum ce? - se vor „sacrifica”, pentru salarii, diurne și alte avantaje, tot parlamentarii de acum, care în vară ar trebui să dea în primire. Smecherii, ca peste tot.

MESAJE ȘI PROMISIUNI

Cu toate că oficial nu s-a dectansat campania electorală, practic, toate partidele de pe eschierul politic românesc au început-o. Deplasările în teritoriu se țin lant. Astăzi merge la „Cuculeții din Deal” partidul „x”, mâine, partidul „y” și așa mai departe. Toti își fac iluzii că au învățat ce înseamnă managementul electoral, toți spun că electoratul se câștigă stând de vorbă cu oamenii, întrebându-i ce-i doare și ce ar dori de la viitorii aleși. În fapt, ce înseamnă aceste deplasări în teritoriu? Câtiva delegați de la județ merg într-o comună oarecare și se întâlnesc la Primărie cu membrii de partid, atâția câți sunt în comuna respectivă. După îndelungi dezbateri, ajung la concluzia că au descoperit oul lui Columb și că au toate șansele să câștige alegerile. Bătălia pentru „personalități” este în toi. Fiecare partid are convingerea că el va lansa cel mai credibil candidat la funcția de primar.

Stai de vorbă cu membrul unui partid oarecare. La un moment dat, pe un ton conspirativ, îți spune că „ei” vor rupe gura țârgului cu candidatul lor. După lungi insistențe, se îndură să-ți spună secretul: candidații cutare „personalitate”. Când ridici din umeri nedumerit și-l întreb cine-i „personalitatea”, pentru că tu n-ai auzit niciodată acel nume, amicul se dezamfă. După câte-

va zile află că partidul a găsit o altă „personalitate” pe care mizează. Racolarea de personalități (mai degrabă persoane cunoscute) se face pe două planuri. În planul întâi se situează partidele mari, care sunt curtate de către diverși indivizi plasați pe anumite trepte sociale. În planul doi, sunt partidele mici care curtează indivizii, în scopul de a-și spori bruma de prestigiu. Este clar că partidele mici sunt total defavorizate, trebuind să se mulțumească doar cu niște resturi, constând în dezamăgiri și nemulțumiri de la partidele mari.

Mijloacele de desfășurare a campaniei electorale diferă, în funcție de banii de care dispun partidele. Cei care au posibilitatea de a folosi fonduri „negre” organizează diverse acțiuni menite să-i facă populari în ochii mulțimii, în timp ce alții abia de reușesc să strecoare câte un comunicat în presă. De promis, promit toți că vor face și vor drege. Mesajele curg într-o veselie, numai că multe dintre ele sunt neclare și omul nu mai pricepe nimic. Ca atare, va vota pentru partidul sau personalitatea care a spus două-trei lucruri clare și a avut grijă să le repete de zeci de ori, pentru a rămâne întipărite în mintea celui care va vota.

SIMION TODOCA

PUNCTE DE VEDERE

„POLITICA O FAC POLITICIENII, NU INTELECTUALII SUBȚIRI”

Afirmă Călin Popescu Tăriceanu

Domnule Tăriceanu, în cadrul întâlnirii cu alegătorii din Arad, liderul „Alternativei României”, Varujan Vosganian, afirma că apariția partidului din care face parte se încadrează în procesul de erodare a Opoziției din România. Vă rog să comentați această declarație.

Nu este nici un fel de erodare a Opoziției din România. Singura apreciere obiectivă se poate face pe baza rezultatelor sondajelor de opinie, care indică o creștere de popularitate a Convenției Democratice, principala forță de opoziție din România. „Alternativa României”, după părerea mea, este concretizarea velleităților unor intelectuali de factură deosebită care nu au putut să se integreze în formațiunile



politice existente și au crezut că, luând acțiunea pe cont propriu, pot să realizeze un partid politic.

Eu cred că întrunirile pe care le-au avut până acum le-au dat posibilitatea să realizeze că sunt pe o cale greșită și că, în fond, produc un mare dezavantaj. Vor crea mari probleme Opoziției, pentru că potențialul electorat căruia i se adresează este același și nu cel care a votat în '92 cu actuala Putere. Eu regret inițiativa lor și sper, totuși, să vină ziua în care își vor da seama de greșeala făcută.

Numărul mare de personalități din „Alternativa României” le poate face interesante pentru o eventuală alianță?

Să știți că, după părerea mea, în România și în toată lumea, politica este făcută de politicieni și nu de intelectualii subțiri.

ȘERBAN POPESCU
Foto: V. MUSCA

Apelul Partidului Ecologist-Umanist din România

Către Consilierii județeni și municipali ai Aradului

Domnilor consilieri,

Ne adresăm tuturor domniilor voastre deoarece, în cele ce urmează, va fi vorba de o problemă ce privește RATA și încă nu știm apartenența regiilor respective, „Compania de transport auto” și „Regia de transport electric” neavând un statut definitiv.

Precizăm de la bun început că, prin acest Apel, nu urmărim acumularea de capital electoral deoarece Partidul Ecologist-Umanist din România cu sediul central în Arad nu va participa la apropiatele alegeri cu candidați în nume propriu. O facem doar din vocația noastră de a sprijini oamenii aflați în situații dificile.

Domnilor consilieri cărora vă aparține competența, vă rugăm să aveți inițiativa și să adoptați o Hotărâre ca oamenii Aradului de vârstă pensionării (nu doar cei trecuți de 70 de

ani) să călătorească gratuit pe mijloacele urbane de transport în comun. Multe județe, mai recent Brașovul, au făcut acest gest umanitar.

Domnilor consilieri, nici un pensionar nu se urcă în tramvai sau autobuz ca să se plimbe. De le permite sănătatea, fac mișcare în păculetul cel mai apropiat. Oamenii vârstei a treia folosesc aceste mijloace de deplasare pentru a ajunge cu noaptea în cap să se așeze la coadă pentru a primi lapte, unt și câte și mai câte; o fac să-și ajute copiii și nepoții care urmează să plece la servicii, școală sau grădiniță. O fac umblând de la farmacie la farmacie să găsească bruma de medicamente compensate, de la dispensar la dispensar, pentru controale și analize. Merg la cantina CARP sau la „săraci” pentru o mâncare caldă. Și se mai duc la cimitire, să-și plângă în pumni

bătănețea și neajunsurile, lângă mormintele celor dragi, trecuți deja în lumea dreptilor.

Domnilor consilieri, adoptând o Hotărâre conform căreia oamenii de vârstă pensionării să folosească gratuit mijloacele de transport în comun, vă ajutați bunicii și părinții. Poate viitorii consilieri vor aprecia gestul! Vă și îl vor prelua ca o tradiție arădeană de care, mai devreme sau mai târziu, și domniile voastre veți beneficia.

Apelăm la filialele arădene ale partidelor politice, la organizațiile cu preocupări umanitare, să se alăture demersului nostru - în formele pe care le vor considera potrivite - astfel încât vârsta a treia arădeană să obțină această facilitate în urma căreia RATA nu va da faliment.

Președinte,
GHEORGHE NICOLAIȚĂ

PENSIONARI SUNT MULȚI

Fiilele Partidului Pensionarilor se înmulțesc și ele

Lipova. În data de 15.03.1996 a avut loc Adunarea Generală de constituire a filialei PPR din această localitate. Din partea Biroului Județean a participat dl. Țiu Cornel. Au avut loc discuții referitoare la necesitatea existenței unui partid care să reprezinte în Parlament pensionarii, după care s-a votat Comitetul de Conducere. Președinte a fost ales dl. Mircea Redeuș, vicepreședinte - dl. Liviu Ilion, iar secretar dl. Nicolae Ungureanu.

Covăsânț este cea de-a

doua filială a PPR, constituită în cursul săptămânii trecute (16.03.1996). Din partea organizației județene a participat dl. Leontin Buha, președinte. Domnia-sa a făcut câteva aprecieri referitoare la legislația actuală care nu prevede o reală protecție socială pentru pensionari.

În urma votului, președinte al filialei Covăsânț a fost ales dl. Traian Popovici, vicepreședinte - dl. Gheorghe Dragoș, secretar și casier - dl. Traian Romanaru.

SIMION TODOCA

ACTUALA PUTERE DIN ROMÂNIA TREBUIE SĂ DEA SOCOTEALĂ PENTRU DEZASTRUL ÎN CARE A ADUS ȚARA

Partidul România Mare consideră talazul de greve și marșuri care zguduie țara drept o expresie a falimentului definitiv al așa-zisei reforme și un semn că regimul politic trebuie schimbat din temelii. Ceea ce fac muncitorii acum, prin asemenea manifestări de disperare, facem noi de ani de zile, prin presa scrisă, prin discursuri politice și conferințe de presă. Sperăm că aceștia, milioane de prestatori din cele mai variate domenii de activitate, nu vor fi acuzați de „extremism” de către cei care i-au adus în situația asta, așa cum am fost acuzați noi. A devenit evident că, prin ignorarea brutală a problemelor reale ale populației, printr-o politică aventuristă și diluantă, prin mușamalizarea oricărui scandal, a oricărei fraude, dar și prin ignorarea cu aroganță a tuturor sfaturilor și avertismentelor, actuala Putere din România poartă o uriașă răspundere și va trebui să dea socoteală pentru acest dezastru în care a târât țara. Actuala Putere nu a realizat nimic din promisiunile social-economice, făcute cu atâta nonsalanță. A promis un program anticriază. Unde este acesta acum? A promis că va rezolva problema locurilor de muncă. A făcut ceva? În realitate avem o rată a șomajului deosebit de alarmantă. A promis că va forma un curent al opiniei publice împotriva corupției. Unde este acest curent? Există două Rapoarte faimoase ale Parlamentului: Raportul Anticorupție și Raportul Apartamentul. Mai știe cineva ce s-a ales de aceste rapoarte? Ca și multe, multe altele, s-au mușamalizat așa cum deja începe să se mușamalizeze și recenta adoptare a moțiunii crizei energetice, despre care chiar președintele Iliescu a afirmat că nu se poate realiza. „Guvernul are justificări”.

Alături de Președinție, Guvern și PDSR, mai trebuie să stea și alte două formațiuni politice și anume PĂC și PD-FSN, care, prin primării lor, au nenorocit câteva mari orașe ale țării. PD-FSN se mai face vinovat de ruina deliberată, timp de doi ani, a mai tuturor structurilor și valorilor patrimoniului național.

Astăzi, vulcanul social e în plină erupție și nu mai poate fi oprit cu făgăduieli mincinoase și discursuri sterile.

A devenit evident că populația, în imensa ei majoritate, dorește o schimbare radicală a situației politice și social-economice. Această țară va fi binecuvântată de Dumnezeu, în ea va trona dreptatea, buna cuviință și concordia între toți cetățenii ei. Pentru aceasta luptăm și ne rugăm lui Dumnezeu să ne ajute.

ING. PAVEL MARIȘ - VICEPREȘEDINTELE CONSILIULUI JUDEȚEAN PRM ARAD

„MONSTRUOASA COALIȚIE”

(Urmare din pagina 1)

Pentru că o majoritate parlamentară alcătuită de CDR și PDSR ar arunca într-o opoziție fără scăpare tot ce mișcă-n țara asta și se numește partid, în afara celor două formațiuni amintite.

Avantajele puterii s-ar îndepărta precum fata morgana de tot restul celorlalte partide. Pentru ele, posibila înțelegere dintre PDSR și CDR nu poate fi, așadar, decât „monstruoasă”.

Dincolo de faptul că politica este arta posibilului, există totuși praguri care nu pot fi trecute. Întrebarea este: poate PDSR-ul să treacă peste pragul incompatibilității cu un partid atât de diferit ca PNȚCD-ul? Dacă am avea în vedere că PNL, când îl avea pe R. Câmpănu în frunte, a participat la guvernare alături de FSN, am zice că totul este posibil. Deși PNȚCD nu este PNL.

În al doilea rând, după o guvernare în care PDSR-ul s-a umplut de răia corupției, încât nu cred că-și va mai găsi leacul, cum s-ar apropia principalul și incoruptibilul PNȚCD de bolnavul de răie? Răia se ia. Dacă țărăniștii vor coborî ștacheta la scopul scuză mijloacele, putem întrezări o posibilă apropiere de PDSR. PNȚCD-ul, în decursul istoriei sale, a mâncat multă pită (amară) în opoziție. La Congresul PNȚCD din ianuarie

a.c., s-a afirmat destul de răspicat că ar fi cazul ca partidul să ajungă la putere. Acum ori niciodată! Afirmatia făcută în astfel de termeni categorici presupune unele compromisuri și ... patru șanse: Prima ar fi câștigarea alegerilor generale cu majoritate și atunci jocurile le va face CDR-ul. În cazul că nu câștigă alegerile, CDR-ul ar trebui să ridice degetul și să ceară PDSR-ului, celălalt posibil câștigător, să participe la guvernare. Și iată că se profilează la orizont „monstruoasa coaliție”.

Există și o a treia variantă. În cazul că CDR-ul va câștiga alegerile cu un procent nesatisfăcător pentru a avea majoritate parlamentară, va fi nevoie de o coaliție. Dacă partidele din opoziție: PĂC, PL'93 ș.a. sau USD-ul nu pot ajuta CDR să realizeze o coaliție majoritară, Convenția va fi obligată, pentru a putea guvernarea, să recurgă din nou la „monstruoasa coaliție”.

Chiar și PDSR-ul s-ar putea să apeleze, în cazul că va câștiga alegerile, la o coaliție cu CDR-ul. Și iată din nou „monstruoasa coaliție”. Din cele patru variante posibile pe care le-am enumerat, trei sunt cu titlu de „monstruoasă coaliție”. Din cele patru puncte cardinale ale lumii, trei sunt „monstruoase” pentru Convenție. Dar și Convenția trebuie să trăiască în lume. Are de ales?

DUMITRU BRANC, CANDIDATUL CD PENTRU FUNCȚIA DE PRIMAR AL ARADULUI, NU ARE NIMIC DE ASCUNS

(Urmare din pagina 1)

Ordonanța nr. 3 din 1992 spune printre altele că „... bunurile din import, care prin lege sau HG sunt scutite de taxe vamale, sunt scutite și de TVA”. La acea dată zahărul era scutit de taxe vamale, deci și de TVA. Totuși, livrându-l în gros unor beneficiari din țară, firma noastră trebuia să perceapă și TVA, dar nu a făcut-o. Deci nici nu s-a virat acest TVA la bugetul statului. După un an și jumătate de la această tranzacție a avut loc un control pe linie de finanțe care a constatat neincasarea și, implicit, nevirarea TVA, luându-se măsura diminuării profitului cu suma aferentă (37 milioane lei). Deci am plătit din buzunar, cum s-ar zice, banii pe care nu i-am încasat, dar ar fi trebuit încasați. Cu asta s-a stins orice obligație a firmei către finanțele publice.

S-a vorbit - în presă - despre evaziune fiscală: ce aveți de spus?

Nu poate fi vorba despre nici un fel de evaziune fiscală, atât timp cât nu am încasat acea sumă de bani (37 milioane lei). Întâmplarea s-a petrecut imediat după apariția Legii care reglementează aplicarea TVA, eram la început, lipsit de experiență, am omis pur și simplu să încasez TVA datorat de cumpărătorii zahărului. În situația mea se află numeroase alte firme din Arad și din țară, dar, repet, este vorba despre greselile inerente ale începutului și nu despre sustragerea conștientă de la obligațiile financiare către stat.

Numerarul

DEMODAT ÎN OCCIDENT ÎN MARE VOGĂ ÎN EST

Inflația, pe lângă aspectele negative pe care de mai bine de cinci ani încoace le resimțim pe propria piele, atrage după sine, inevitabil, creșterea masei numerarului aflat în circulație. Cu „sațul” de bani după tine și abia dacă reușești să cumperi ceva. E incomod și chiar periculos, mai ales pentru agenții economici, care până și în cazul celei mai modeste tranzacții „jonglează” cu milioane.

Pentru a limita creșterea masei numerarului aflat în circulație, dar și a stocării unor importante sume de bani, la începutul acestui an Guvernul a emis o Ordonanță (nr. 15/23 ianuarie a.c.) privind regimul plăților în numerar. Astfel, începând cu 10 februarie a.c., încasările și plățile între persoanele juridice se efectuează numai prin instrumente de plată fără numerar, suma maximă pe care aceștia o pot deține în casierile proprii fiind limitată la 5 milioane lei. În același timp societățile bancare, de asigurări și financiare li se interzice categoric eliberarea către agenții economici de sume care depășesc plafonul de 5 milioane lei.

Apreciată de către unii agenți economici această ordonanță drept restrictivă, ca una care înăsprește regimul plăților în numerar, în țările Europei Occidentale a opera cu instrumente de plată fără numerar (de exemplu cecuri) este, de ani de zile, o practică curentă și agreată. Nu numai de către persoanele juridice, dar și de către cele fizice. A avea statut de angajat (sau chiar și de somer) înseamnă automat un cont deschis la una dintre societățile bancare ce funcționează pe teritoriul țării respective. Salariatul (sau șomerii) nu-și primesc drepturile bănești în mână, cum se întâmplă (încă) la noi, ci suma ce li se cuvine le este virată în contul personal, de unde o pot ridica (parțial sau integral) în funcție de nevoi. Dar mai ales pentru cumpărăturile curente, de strictă necesitate. În cazul achiziționării unor bunuri de folosință îndelungată, care presupune cheltuieli mai mari (eventual cu plata în rate) principalul este să ai acoperire în cont, nu banii cheș. Plata se face prin virament, din contul cumpărătorului persoanei fizice, în cel al firmei vânzătoare. Lucru, valabil și în cazul cheltuielilor de regie (energie electrică, termică, apă, chirie etc.), respectiv al achiziționării de diverse mărfuri (chiar în valoare mică) de la firme (cum ar fi Otto sau Quelle, în Germania) care nu dispun de un lanț bine dezvoltat de magazine, ci își desfășoară produsele pe bază de comenzi directe (o metodă agreată și cu succes în rândul populației), publicitatea pentru oferta de mărfuri făcându-se prin cataloage cu apariție periodică, acordate gratuit tuturor clienților firmei. (Clienții fiind considerați toți cei care într-o anumită perioadă - 1 - 2 ani - au cumpărat de la firma respectivă mărfuri, indiferent de valoarea acestora, fie doar de câteva mărci).

În Vest, deci, folosirea instrumentelor de plată fără numerar este considerată a fi o modalitate comodă și rapidă de încasare, respectiv plată. Rapidă, pentru că într-un sistem bancar bine pus la punct, funcțional (cum este cazul băncilor occidentale, ceea ce, deocamdată nu se poate spune despre ale noastre) operativitatea este maximă. Rapiditatea este nu numai interesul clienților, dar mai ales al băncilor, care lucrează după devisa: un client mulțumit este un client constant și cel mai bun purtător de reclamă pentru a atrage noi clienți. O deviză înusită, conștientizată și aplicată, de altfel, de mai toate organismele și organizațiile social-economice occidentale. Nu bolnavii sunt problemele cadrelor sanitare, ci aceștia din urmă pentru bolnavi și se comportă ca atare, nu cetățenii sunt pentru funcționarii publici, ci funcționarii publici pentru cetățeni și așa mai departe. Și aceasta nu este doar o frumoasă teorie, ci realitate, în ciuda birocrăției care este în „floare” și în societățile occidentale.

MAGDA BEGE

Interesul producătorilor agricoli pentru sfecla de zahăr a crescut, în acest an

- discuție cu dl. RADU HURJUI, managerul general al SC Zahăr SA Arad -

Deși ca producătoare a zahărului, Fabrica de Zahăr din Arad ar putea sta doar cu mâinile în sân, în așteptarea sfeclei, iată că aceasta nu se mulțumește doar cu atât, ci ia măsuri pentru a ajuta producătorii agricoli să însămânțeze și, ulterior, să recolteze cât mai multă sfeclă de zahăr. Din discuția purtată cu dl. Radu Hurjui am aflat cum se implică SC Zahăr SA în a-și asigura materia primă pentru campania de prelucrare a sfeclei din acest an.

- D-le manager general, ce ne puteți spune despre măsurile urgente ce trebuie luate având în vedere apropierea campaniei de însămânțare a sfeclei de zahăr?

- Deși în această iarnă a fost multă zăpadă, necesarul de apă din sol atinge abia 70%. Prima măsură ce trebuie luată este păstrarea apei în sol. Dacă în toamnă nu s-a făcut vreodată discuire, trebuie intervenit cu orice utilaj care poate nivela coamele arăturilor (nivelator, grape cu colți întorși, bare metalice s.a.). Intrarea în teren cu discul nu este recomandabilă acum, deoarece mobilizează solul prea în profunzime, afânându-l, contribuind la uscarea lui cu mult sub adâncimea de însămânțare a seminței de sfeclă. Dacă există, totuși, multe buruieni în sol, se impune a se trece cu discul; terenul trebuie apoi tăvălugit, după care urmează lucrarea propriuzisă de pregătire a solului, cu combinatoarele, la adâncimea de 3-4 cm.

- Cum câștigă sfeclă se obține în zona noastră și în țară, în general, pe hectar?

- În jur de 17-20 tone/ha, ceea ce este puțin în comparație cu alte țări, unde se obțin minim

40 tone/ha.

- Din ce cauză suntem în urma altor țări?

- Sfecla de zahăr este numai aparent o cul-



tură de primăvară; ea este, de fapt, o cultură de toamnă. Bazele ei se pun prin efectuarea de arături și fertilizări cu fosfor și potasiu în vară-toamnă, urmată obligatoriu de o discuire și nivelare în toamnă, ca și cum ar trebui să însămânțăm toamna. Așa fac alții. Ceea ce facem noi în prezent sunt doar „cârpele” în tehnologie! De exemplu, sfecla se erbicidează cu Dizocab, un erbicid impropriu acestei culturi, folosit datorită prețului scăzut față de erbicidele specifice sfeclei. Fabrica noastră asigură pentru producătorii erbicide ca Dual, Pyramin, Chemifan, plata acestora putân-

du-se face în toamnă, la predarea sfeclei, în bani sau zahăr.

- Mai asigurați și alte facilități producătorilor?

- Da, îndeosebi faptul că distribuim, gratuit, sământă indigenă și import Belgia (mai scumpă, dar fabrica suportă 50% din prețul ei). De asemenea, asigurăm tot gratuit 100 kg de îngrășăminte chimice pentru un hectar cultivat cu sfeclă. Putem, la cererea producătorilor, să și recolțăm culturile de sfeclă semănate pe 6 sau 12 rânduri, însă, numai dacă nu au buruieni.

- Care este stadiul contractării sfeclei de zahăr în anul 1996?

- Spre deosebire de anul trecut când s-au cultivat 8400 ha, în acest an suprafața cultivată și contractată tinde să ajungă la 10.000 ha. Dintre societățile și asociațiile agricole cultivatoare de sfeclă așa exemplificăm: IZVORIN SA, cu o suprafață cultivată în creștere de la 120 la 150 ha, ARNO SA, de la 100 la 200 ha, SCA Pecica, de la 100 la 150 ha, SA „16 Decembrie” Pecica, de la 130 la 150 ha, SCA Nădlac, de la 100, la 142 ha, SCA Sagu, de la 150, la 300 ha.

- Cum vă explicați această creștere?

- În primul rând, SC Zahăr poate prelua orice cantitate de sfeclă obținută în județul nostru, de asemenea, poate prelucra toată această cantitate. În al doilea rând, cultivatorii sunt recompensați, cu bani sau zahăr, imediat după predarea sfeclei în fabrică.

- Vă mulțumim.

A consemnat și fotografiat
DAN MAGHIȘ

Dobânzile bancare valabile pentru 19 martie 1996

Denumirea băncii	Suma minimă (lei)		Dobânda (% pe an)													
			Persoane fizice						Persoane juridice							
	Persoane fizice	Persoane Juridice	la vedere	Pe termen de (lună)					la vedere	Pe termen de (lună)						
Bankcoop	200.000	2000.000	21	55	-	60	53	53	55	21	55	-	50	50	50	51
BCR	100.000	25000.000	18	55	-	53	50	48	48	18	46	-	48	46	46	46
BRD	100.000	*	15	43	45	50,5	51	51,5	52	15	40	41	42	43	44	45
Dacia Felix	*	*	20	53	-	58	52	51	50	20	47	-	50	46	45	40



BURSA AGRICOLĂ ȘI DE MĂRFURI GENERALE

2900 Arad - ROMANIA str. Romanței nr.2 Tel.: +40.57.231144; 252418 Fax: +40.57.252486

BULETIN BURSIER 19.03.96

Prețuri la închiderea licitației din 18.03.1996

Grâu panificație export 500 (v), grâu panificație intern 320 (c), orz bere 240 (c), orzoaică mălț 300 (c), porumb boabe 300 (c), carne pasăre 3228 (v), carcasă porc 3200 (v), fasole albă 2000 (c), zahăr sfeclă 1400 (c), nucii miez 7200 (v), cartofi consum 675 (v) - 650 (c), ouă consum 195 (v), secară 280 (c), floarea-soarelui 420 (c), orez 1480 (c), carne vită 4000 (c).

Prețuri în mii lei/to

Cererți

Grâu furajer 100 to, grâu panificație 100 to, grâu panificație 2000 to, orz bere 1000 to, orz furajer 300 to, orzoaică mălț 5000 to, porumb

boabe 1000 to, porumb boabe 10.000 to, porumb boabe consum 10.000 to, porumb furajer 1000 to, carcasă porc refrigerată 30 to, ulei floarea-soarelui 30.000 stc., floarea-soarelui 50 to, in furajer 100 to, mei furajer 50 to, secară 100 to, cartofi „Desire” 400 to, fasole albă 300 to, fasole albă 10 to, fasole boabe 500 to, miere salcâm, lei 20 to, orez 30 to, zahăr 20 to, semifabricate fag 60 m.c.

Oferte

Carne pui 200 to, fân 100 to, ouă consum 150.000 buc.

Livrare în termen de 5 zile, la depozitul furnizorului, cu plata la recepția mărfii

Investiție costisitoare

● La Centrăla nucleareo-electrică de la Cernavodă anul acesta ar trebui să se finalizeze lucrările de la Unitatea 1 și să se reia lucrările la Unitatea 2. Până în prezent, construcția CNE Cernavodă s-a dovedit a fi o investiție costisitoare, față de 1,4 miliarde lei, cât prevedea proiectul inițial, înghițând 2,2 miliarde dolari. În ceea ce privește respectarea reglementărilor de protecția mediului, respectiv protecției împotriva radiațiilor, proiectul CNE a fost în permanență actualizat, riscurile fiind reduce la minimum.

Primim spre publicare de la: Federația „Unirea”, Sindicatul Liber „Astra” - Fabrica de Vagoane Călători Arad

Aflăm cu stupeoare din presă și din emisiunile televiziunii Intersat despre mulțumirea sindicatului în ceea ce privește „noua” echipă managerială. Suntem total nemulțumiți de rezultatul emis de Adunarea Generală a Acționarilor. Criteriile de selecționare s-au întemeiat pe apartenențe politice și nu pe competență și aptitudine managerială. Doveditoare este activitatea d-lui ing. Scorțeanu Mihai, de 10 luni de zile fiind în fruntea societății doar a fost diferită titulatura-director general și nu manager general.

Suntem în conflict de muncă cu societatea și nu va înceta decât atunci când va

fi respectat Contractul Colectiv de Muncă și Regulamentul de Funcționare a Centrului de Profit, la ora actuală fiind încălcate toate drepturile salariale.

Menționăm că nu ne-am hazardat în a comunica opinia sindicatului cu privire la acest eveniment deoarece echipa care va conduce societatea nu a fost încă validată de către F.P.S. București.

Indiferent de rezultatul competiției vom impune conducerii societății respectul și considerația față de salariații pe care îi reprezentăm.

Lider sindical
ȘTEF PETRU Vicelider sindical
COSTEA GHEORGHE

Valoarea tranzacțiilor la Bursa de Valori a crescut ușor

Valoarea tranzacțiilor efectuate la ședința de marți, 19 martie, a Bursei de Valori a crescut ușor față de ședința precedentă - 810.395.950 lei, față de 770.345.874 lei la ședința precedentă.

S-au efectuat 646 tranzacții, în volum de 52.318 acțiuni.

Acțiunile a căror valoare cunoaște o tendință de creștere sunt ale societăților APSA (+7%), Sanevit (4%), Comelf (3%). Au scăzut acțiunile societăților Carne Arad, IAIFO și Mobila Alfa (cu 10%) și UAMT (cu 8%).

Acțiunile societății Astra Vagoane au fost scoase de la tranzacționare, în așteptarea publicării unor informații despre situația ei.

Denumire societate	Preț deschidere	Preț închidere	Volum tranz. (nr. acțiuni)	Val. tranz. (lei)	Preț max. al anului	Preț min. al anului
Sanevit Arad	31.000	31.000	3.343	98.516.800	71.000	25.600
APSA Baia-Mare	14.000	12.700	1.616	22.116.800	20.500	12.000
Astrom Slatina	4.900	5.000	4.657	22.481.200	10.550	4.550
Astra Vagoane Arad	-	-	-	-	7.400	3.500
Carne Arad	6.000	6.000	20	120.000	15.000	5.300
Comelf Bistrița	7.450	6.150	2.900	20.345.900	12.500	5.700
IAIFO Zalău	6.450	6.450	165	1.064.250	8.900	4.450
Mobila - Alfa Oradea	14.100	14.100	11	155.100	19.400	9.500
UAMT Oradea	12.500	13.000	312	3.956.800	21.000	11.200
Azomureș	15.500	18.000	36.247	609.771.500	25.000	10.000
Foraj Sonde Craiova	10.400	10.500	3.047	31.867.600	12.000	9.600

Bancorex modifică dobânzile la depozitele în lei

Bancorex anunță creșterea dobânzilor la depozitele în lei pentru persoanele fizice și juridice bancare și nebankare, începând de la 20 martie a.c.

Dobânzile se modifică astfel: 1 lună și 2 luni - de la 55% pe an la 60% pe an; 3 luni, 6 luni, 9 luni și 12 luni - de la 50% pe an la 55% pe an.

Începând cu aceeași dată, se modifică dobânda la conturile curente în lei ale clienților băncii de la 20% pe an la 22% pe an.

ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
MUNICIPIUL ARAD

Hotărârea nr. 80

Din 11 martie 1996 PRIVIND ÎNFIINTAREA UNUI NUMĂR DE OPT CENTRE DE ZI PENTRU CEI VÂRSTNICI

Consiliul local al municipiului Arad, întrunit în ședința extraordinară din 11 martie 1996

Având în vedere:
- referatul nr. 4173/06.03.1996 al Direcției administrație publică locală;
- rapoartele comisiilor de specialitate ale Consiliului local al municipiului Arad nr. 1 și 4;

- cele cuprinse în Statutul uniunii înființate din inițiativa Consiliului local al municipiului Arad, pentru aducerea la îndeplinire a programului de înființare a rețelei de centre de zi pentru cei vârstnici, în parteneriat cu reprezentanții autorităților publice, ai instituțiilor de asistență socială și medicală, ai unor comunități locale (biserica, școală) și ai organizațiilor neguvernamentale;

- dispozițiile art. 43 din Constituția României;
- prevederile art. 21 litera c, g, s și t și ale art. 74 alin. 2 din Legea 69/1991;

În baza drepturilor conferite prin art. 29 din Legea 69/1991 a administrației publice locale, adoptă prezenta

HOTĂRÂRE

Art. 1. Se aprobă asocierea Consiliului local al municipiului Arad - ca inițiator al proiectului „Înființare centre de zi pentru cei vârstnici” în municipiul Arad - la Uniunea „CREDO”, înființată în scopul realizării proiectului, împreună cu partenerii asociați, cuprinși în statutul uniunii.

Art. 2. Se aprobă statutul Uniunii „CREDO”, conform anexei nr. 1, ce face parte integrantă din prezenta hotărâre și stabilirea sediului uniunii în Arad, B-dul Revoluției nr. 75.

Art. 3. Se aprobă darea în folosință gratuită, Uniunii „CREDO”, a unui număr de opt imobile, conform anexei nr. 2, ce face parte integrantă din prezenta hotărâre, în vederea reparării, reconfigurării și amenajării ca centre de zi pentru cei vârstnici, în cartierele municipiului.

Art. 4. Se aprobă participarea Consiliului local al municipiului Arad, cu suma de un milion lei, ca fondator al Uniunii „CREDO” - la formarea capitalului social al uniunii.

Art. 5. Se împuternicește d-na Nagy Etelca, director administrație

publică locală, de a semna aotele de constituire în numele Consiliului local al municipiului Arad.

Art. 6. Prezenta hotărâre se va duce la îndeplinire prin grija direcțiilor de specialitate ale Consiliului local al municipiului Arad și se va comunica celor interesați prin grija Oficiului secretariat.

Președinte de ședință,
Dr. CRĂSNIC IOAN

Anexă nr. 2 la hotărârea nr. 80/11.03.1996

Situația imobilelor propuse pentru programul PHARE

1. str. Căpitan Ignat nr. 38 Pârnea - Confecții
2. str. Florilor nr. 1 Cartier Drăgășani
3. str. Gr. Alexandrescu nr. 11 Centru
4. str. Reșiței nr. 13 Faleză Sud
5. Cl. Timișorii nr. 39 Aradul Nou + Sânicolau
6. str. Crinului nr. 16 Micălaca
7. str. Bihorului nr. 2-4 (parter) Grădiște
8. C.A. Vlaicu nr. 227 zonă Aurel Vlaicu, Bujac, Gai, Poltura

ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
MUNICIPIUL ARAD
CONSILIUL LOCAL

Hotărârea nr. 94

din 11 martie 1996

Privind actualizarea pe anul 1996 a Comisiei municipale de apărare împotriva inundațiilor, fenomenelor meteorologice periculoase și accidentelor la construcțiile hidrotehnice.

Consiliul local al municipiului Arad întrunit în ședință extraordinară,

Având în vedere:
- Hotărârea nr. 615 din 30 sept. 1992 a Guvernului României privind aprobarea Regulamentului de apărare împotriva inundațiilor, fenomenelor meteorologice periculoase și accidentelor la construcțiile hidrotehnice și a Normativului cadru de dotare cu materiale și mijloace de apărare operativă împotriva inundațiilor și îngheturilor;

- Referatul nr. 3899/IIIB/01.03.1996 al Serviciului administr. dom. public și privat din cadrul Direcției tehnice a Consiliului local al municipiului Arad, prin care propune actualizarea pe anul 1996 a Comisiei municipale de apărare împotriva inundațiilor Arad, în conformitate cu Hotărârea guvernului României nr. 615/1992;

- Raportul Comisiei municipale de apărare împotriva inundațiilor, fenomenelor meteorologice periculoase și accidentelor la construcțiile hidrotehnice, prin care s-a avizat favorabil propunerea de reactualizare a Comisiei municipale de apărare împotriva inundațiilor, fenomenelor meteorologice periculoase și accidentelor la construcțiile

hidrotehnice;

- Prevederile art. 21, lit „g” și „l” din Legea 69/1991 privind administrația publică locală

În temeiul art. 29 din Legea nr. 69/1991 privind administrația publică locală,

HOTĂRĂȘTE:

Art. 1. Pe data emiterii prezentei hotărâri se actualizează Comisia municipală de apărare împotriva inundațiilor, fenomenelor meteorologice periculoase și accidentelor la construcțiile hidrotehnice.

Componența comisiei și a secretariatului tehnic sunt cele prevăzute în anexa ce face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încredințează Serviciul administrarea domeniului public și privat din cadrul Direcției tehnice a Consiliului local al municipiului Arad și se comunică de Oficiul secretariat cu:

1. Prefectura județului Arad
2. Membrii comisiei
3. Direcția tehnică
4. Mass-media locală.

Președinte de ședință
Dr. Crăsnic Ioan

ROMÂNIA
JUDEȚUL ARAD
MUNICIPIUL ARAD
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 95

din 11 martie 1996

Cu privire la repartizarea spațiului cu altă destinație decât aceea de locuință situat în Arad, str. Episcopiei nr. 9, și prelungirea contractului de închiriere asupra spațiului situat în Arad, B-dul Revoluției, nr. 82.

Consiliul local al municipiului Arad, întrunit în ședința extraordinară,

Având în vedere:

- referatul nr. 4271/III B/07.03.1996, al Serviciului administrarea domeniului public și privat, din cadrul Direcției tehnice a Consiliului local al municipiului Arad, prin care se propune repartizarea spațiului cu altă destinație decât aceea de locuință, situat în Arad, strada Episcopiei nr. 9, și prelungirea contractului de închiriere asupra spațiului situat în Arad, B-dul Revoluției nr. 82;

- adresa nr. 038/1996 a F.C. UTA S.A. Arad, înregistrată la Consiliul local al municipiului Arad, sub numărul 2031/1996, prin care solicită să-i repartizăm spațiul cu altă destinație decât aceea de locuință situat în Arad, str. Episcopiei, nr.9;

- adresa nr. 932/1996 a Regiei autonome de locuințe și localuri Arad, înregistrată la Consiliul local al municipiului Arad, sub nr. 3863/1996, prin care se aduce la cunoștință că la spațiul cu altă destinație decât aceea de locuință, în suprafața de 128 mp, situat la subsolul imobilului din Arad, str. Episcopiei, nr. 9, a expirat contractul de închiriere la data de 31. 12. 1995, încheiat între Regia autonomă de locuințe și localuri Arad și S.C. „CASATA-VERNIERI”;

- adresa nr. 112/1996 a F.C. UTA SA, înregistrată

la Consiliul local al municipiului Arad, sub nr. ad. 387/1996, prin care solicită să-i prelungim contractul de închiriere asupra spațiului cu altă destinație decât aceea de locuință, situat în Arad, B-dul Revoluției, nr.82;

- prevederile art. 21, lit. „g”, din Legea nr. 69/1991, privind administrația publică locală,

În temeiul art. 29, alin. 1 din Legea nr. 69/1991,

HOTĂRĂȘTE:

Art. 1. Pe data emiterii prezentei hotărâri, spațiul cu altă destinație decât aceea de locuință, în suprafața de 128 mp, situat la subsolul imobilului din Arad, str. Episcopiei, nr. 9, se repartizează pe o perioadă de 5 (cinci) ani, pe seama FC UTA SA, în vederea amenajării unui depozit de materiale sportive.

Art. 2 Se prelungeste, pe o perioadă de 5 (cinci) ani, contractul de închiriere, între Regia autonomă de locuințe și localuri și FC UTA SA asupra spațiului cu altă destinație decât aceea de locuință, situat în Arad, B-dul Revoluției, nr. 82, în vederea deschiderii unui magazin cu materiale sportive.

Art. 3. Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se încredințează Serviciul administrarea domeniului public și privat, din cadrul Direcției tehnice a Consiliului local al municipiului Arad și se comunică de Oficiul secretariat cu:

- Prefectura jud. Arad;
- FC UTA SA;
- Regia autonomă de locuințe și localuri Arad;
- Direcția tehnică;
- Mass-media locală.

Președinte de ședință
Dr. CRĂSNIC IOAN

ANEXA
LA HOTĂRÂREA NR. 94/11 MARTIE 1996

COMPONENȚA

Comisiei municipale de apărare împotriva inundațiilor, fenomenelor meteorologice periculoase și accidentelor la construcțiile hidrotehnice

- Moisescu Cristian -
președinte
- Ilea Sorin Cristian -
vicepreședinte
- Plastin Mihai - secretar
MEMBRI:
- Semcov Aurel
- Puta Viorel
- Sofinet Mihai
- Nicolau Gheorghe
- Boros Alexandru

- Cuvineanu Petru
- Necula Ioan
- Tulescu Dinu
- Cămpian Gheorghe
- Suciu Sorin
- Ardelean Cornel
- Grecu Andrei
- Munteanu Petru
- Magda Mihai
- Dămăcuș Nicolae
- Marsiu Iustin

- Cocos Emilian
- Korek Aladar
- Ivascu Corneliu
- Bănățean Gheorghe
- Cămpian Doru
- Romanescu Florin
- Reinhard Petru
- Duță Marin
- Maier Alexandru
- Pop Octavian
- Șiclovan Adrian

- Groza Mircea
- Damian Aurel
- Ionicioiu Constantin
- Jeflea Gheorghe
- Jugu Ovidiu
- Grecu Gheorghe
Secretariatul tehnic
- Ilea Sorin Cristian -
vicepreședinte
- Plastin Mihai - secretar

Membri:
- Semcov Aurel
- Puta Viorel
- Bănățean Gheorghe
- Maier Alexandru
- Pop Octavian
- Groza Mircea
- Ionicioiu Constantin
- Jeflea Gheorghe
- Jugu Ovidiu
- Grecu Gheorghe

CREDIT BANK SUCURSALA ARAD

Își anunță onorata clientelă că, începând cu data de 19 martie 1996, s-au majorat dobânzile la depozitele pe termen pentru persoane fizice, după cum urmează:

Termen	în procente pe an
- 1 lună	57
- 2 luni	61
- 3 luni	60
- 4 luni	62
- 6 luni	51
- 9 luni	51,5
- 12 luni	52

● Suma minimă pentru constituirea acestor depozite este 100.000 lei.

Totodată, banca mai constituie și depozite speciale, la care dobânda se acordă anticipat, astfel:

- 3 luni (minim 1 milion lei)	50% /an
- 6 luni (minim 1 milion lei)	50% /an

Program de funcționare al casei de depuneri pentru persoane fizice, zilnic (mai puțin sâmbăta) între orele: 8,30 - 11,30 (plăți și încasări); 15,30 - 17,30 (încasări de la persoane fizice).

(8879191)

GINE ȘI CE 1996

Anuarul societăților comerciale din România

Un centru de afaceri, pe biroul dvs.
Înscrieri în anuar numai până la 31.03.1996.

**Informații telefon:
282870.**

CONCURS

Școala ajutoare Șiria organizează CONCURS pentru ocuparea următoarelor posturi:

- Muncitor calificat:
 - electrician autorizat
 - instalator sanitar

Concursul va avea loc în data de 4 aprilie 1996.
Relații suplimentare la sediul instituției.

(8879169)

CUMPĂRAȚI MARE CU PLATA ÎN 12 RATE PRIN MAGAZINUL „MIROVAL”

Calea A. Vlaicu, bl. Z 28 parter
Tel/fax 289447; 289599

Ofertă din stoc, la preț de importator, cu detalii cu plata în rate ultimele modele de aparate ale firmei Merloni (îndesit și Ariston); De Longhi; Imetec, Electromec.

- sobe de încălzit cu gaz, import Italia
 - aragaz inox Germania, cuptoare cu microwunde
 - Cyclo Jet (aparat pentru copt, fierbere, fript și grill)
 - frigider 250, 280, 360, 430 litri
 - congelatoare verticale (cu 3-4-5-6-7 sertare) și orizontale
 - lăzi frigorifice 120, 200, 300, 400, 500, 600 litri
 - combine frigorifice 290, 310, 320, 360, 420 litri
 - televizoare color cu și fără teletext - Akai - Sharp
 - radiocasetofoane, combine audio și CD - Audiosonic, Sharp
 - casete audio, videorecordere Sharp
 - calculatoare de birou - Olivetti, Sharp
 - mașini de spălat automate cu 15-20 programe
 - toată gama de mașini de spălat românești
 - mașini automate de spălat vase
 - aspiratoare, friteuze, storcătoare de fructe, mixere, expresouri și filtre de cafea
 - aeroterme electronice, călcatoare, uscătoare de păr, mașini electrice de stors tomate și fructe
 - seturi de vase bucatărie din inox 18/10 beem cu termostat
 - dozatoare de sucuri Siemens
 - întrerupătoare, comutatoare și prize
 - baterii și acumulatori Varta, Volta, Cyclon
 - piese auto gama Ford, anvelope import
 - uleiuri auto Mobil/Valvoline/Shell/Petrotel
 - lanțuri antidrapante pentru autoturisme și utilitare
- Program zilnic: 9.00-19.00.**
Sâmbăta: 9.00-14.00.

(3881429)

ADUNARE GENERALĂ

Consiliul de Administrație al SCCA „Cotrex” Arad, convoacă Adunarea Generală a acționarilor în ziua de 4.04.1996, ora 13, la complexul din Str. Independenței nr. 3, cu următoarea ordine de zi:

1. Prezentarea rapoartelor administratorilor, consiliului social și cenzorilor.
2. Dezbateră și aprobarea bilanțului pe 1995, a bugetului de venituri și cheltuieli și a programului de producție pe 1996.
3. Modificarea statutului și a capitalului social.
4. Aprobarea convenției privind raporturile de muncă și a sistemului de salarizare pe anul în curs.
5. Dezbateră cu privire la accesul la nominalizarea patrimoniului al persoanelor pensionate anterior datei de 31.03.1991 și care au avut o vechime la această dată de cel puțin 15 ani în cooperatie, precum și al persoanelor care au trecut în alte sectoare și au revenit în cooperatie sau de la o cooperativă la alta fără să participe la nominalizarea patrimoniului la nici una din acestea și care au avut o vechime de cel puțin 5 ani în cooperatie la data de 31.01.1991.

(8879188)

SC „BLAROM” SRL Arad, str. M. Scaevola, Nr. 5/B VINDE MOBILĂ:

- Bibliotecă
 - Comode TV
 - Colțare
 - Holuri și tabureți cu plusuri - la cerere
- ORAR: luni - vineri 9,00 - 17,00
sâmbătă 9,00 - 12,00

(8879162)

SC „BAT” SA ARAD BENZINĂRIA BAT

Str. Poetului, nr. 131/A, Telefon: 247242; 289700 int. 142; 122 EXECUTA

- Rezervoare metalice pentru benzinării, cu pereți simpli sau dubli.
 - Popi telescopici
 - Grinzi extensibile
 - Schele fațadă
 - Plasă de sârmă zincată la preț de 2950 lei/kg și neagră la preț de 2714 lei/kg
- Angajează: automacaragii
Informații suplimentare la telefon 247242; 289700 interior 117.

(8879118)

AUTO SCHROTT LAS VEGAS

ARAD
Calea Lipovei
(300 m de la benzinăria Micalaca, spre Deva)
Tel. 232656 Fax 250268

● Cumpără toate tipurile de autoturisme (de preferință fabricate după anul 1986) pentru piese de schimb, cu plata pe loc.

● Firma preia în conștință cu comision minim autoturisme modele noi pentru vânzare, care vor fi expuse în parcare special amenajată din fața firmei.

Vă așteptăm zilnic între 9-17 și sâmbăta între orele 9-13 la sediul firmei sau la tel. 232656 și 250268.

(8879091)

INFOGO COMPUTERS S.R.L.

Str. Lucian Blaga nr.2; Telefon 281836
VINDE:

- Calculatoare compatibile IBM-PC AT-486 și PENTIUM
- Imprimante cu ace, cu jet de cerneală și laser
- Fax-Modemuri
- Surse de alimentare neîntreruptibile
- Materiale consumabile și accesorii.

Se asigură service în garanție și postgaranție.

SC „ARAVIASCOMB” SA ARAD (Avicola)

Achiziționează (La prețuri foarte avantajoase)

Prin bazele proprii din: Arad (F.N.C. - Gai), Șiria, Nădlac, Felnac, Semic, Macea, Șimand porumb boabe (sau știuleți), orz, grâu furajer.

Plata se face la predarea mărfii.
Informații suplimentare la telefoanele: 244888; 246530; 231259; 237898; 231650; 231180; 281681.

(8879166)

SC „ARALIA” SA

cu sediul în Arad, B-dul Revoluției nr. 97, vinde prin licitație o BARACĂ METALICĂ în suprafață de 105 mp situată în GRĂDIȘTE - str. Războieni Bloc R cu destinația GARAJE.

Licitația va avea loc în ziua de 9 aprilie 1996, orele 10,00 la sediul societății.

Informații se pot obține la sediul societății și la telefon 281668.

(8879183)

CONSILIUL JUDEȚEAN ARAD

ANUNȚA:
Acțiunea de vizare a autorizațiilor emise în baza Decretului - Lege nr.54/1990 persoanelor fizice și asociațiilor familiale cu domiciliul în localitățile județului, începând cu data de 21.03.1996, după cum urmează:

Localitatea	Ziua	Orele	Comune atrase
Sofronia	21.03.96	8,00-8,30 8,30-9,30	
Curtici		9,30-10,00	
Macea		10,00-11,00	Olari
Sântana		11,00-11,30	
Zărand		11,30-12,00	
Sintea Mare		12,00-12,30	
Sepreus		13,00-14,00	
Șimand			
Iratoșu	22.03.96	8,00-8,30	
Pecica		9,00-10,30	Peregu Mare
Nădlac		11,00-12,30	Seitin, Semic
Hălmăgiu	25.03.96	8,00-9,00	Hălmăgei
Vărfurile		9,00-9,30	
Pleșcuța		9,30-10,00	
Gurahonț		10,00-11,00	
Brazii		11,00-11,30	
Almaș		11,30-12,00	Dieci
Chisindia		12,00-12,30	
Silindia		12,30-13,00	
Tauț		13,00-13,30	
Târnova		13,30-14,00	
Șiria	26.03.96	8,00-9,00	
Păncota		9,00-10,00	
Seleuș		10,00-10,30	
Ineu		10,30-11,30	Șicula
Bocșig		11,30-12,00	
Bărsa		12,00-12,30	
Buteni		12,30-13,00	
Sebiș		13,00-14,00	Dezna, Moneasa, Ignești, Cărand
Chioroc	27.03.96	8,00-8,30	
Lipova		9,00-10,00	Covasna, Păuliș
Conop		10,30-11,00	Șiștarovăț, Zăbrani, Ususău
Bărzava		11,00-11,30	
Vărădia de Mureș		11,30-12,00	
Săvârșin		12,00-12,45	Bata, Birchis, Petriș
Beliu	28.03.96	8,00-9,00	
Cermei		9,00-9,45	Archis, Craiva, Hășmaș
Apateu		10,00-10,30	
Mișca		10,30-11,00	
Zerind		11,00-11,30	
Chișineu Criș		12,00-13,00	
Socodor		13,00-13,30	
Pilu		13,30-14,00	
Grănicerți		14,30-15,00	
Vinga	29.03.96	8,00-8,30	
Șagu		8,30-9,00	
Felnac		9,30-10,00	
Secușigiu		10,30-11,00	

Pentru reușita acțiunii, invităm pe cei interesați să se prezinte la sediul consiliului local, conform programului pentru acordarea vizei pe anul 1996, cu chitanța din care să rezulte efectuarea plății.

Pot participa persoanele din localitatea respectivă, precum și persoanele din localitățile învecinate.

De asemenea, în sprijinul acțiunii rugăm primarii și agenții fiscali din localități să colecteze autorizațiile de la persoanele interesate, vizarea acestora desfășurându-se astfel cu operativitate maximă.

Programul cu publicul la Biroul autorizațiilor din cadrul Consiliului Județean este: luni, marți, joi și vineri între orele 8,00-12,00.

NOTA: orele din grafic sunt aproximative.

(3881635)

CONVOCATOR

Se convoacă Adunarea Generală a Acționarilor
SC „FRIGORIFER” SA ARAD

În ziua de 11.04.1996 ora 14,00, la sediul societății din Arad,
Calea 6 Vânători, Nr. 55; cu următoarea ordine de zi:

1. Prezentarea rapoartelor administratorilor și cenzorilor.
2. Aprobarea bilanțului pe 1995 și repartizarea dividendelor.
3. Aprobarea structurii Consiliului de Administrație din 5 persoane.
4. Alegerea Consiliului de Administrație a cenzorilor și fixarea remunerației acestora.
5. Aprobarea proiectului bugetului de venituri și cheltuieli pe anul în curs.
6. Aprobarea proiectului de investiții productive pe anul în curs.
7. Diverse.

(8879149)

STIMAȚI ACȚIONARI**SC „SLAVIA” SA NÄDLAC**

Nădlac, Str. Independenței, Nr. 34, jud. Arad

Convoacă Adunarea Generală Ordinară pe data de 30 martie 1996, orele 10,00, la sediul firmei, având următoarea

ORDINE DE ZI

1. Raportul Consiliului de Administrație privind activitatea anului 1995.
 2. Raportul Comisiei de Cenzori.
 3. Strategia de activitate pe 1996.
- Pentru prezență vă rugăm a prezenta dovada deținerii de acțiuni.

Vă așteptăm!

Președintele Consiliului de Administrație

(Ag. publ. Nădlac chit. nr. 6139939)

COMPANIA DE ÎMBUTELIAT**Caută**

distribuitori cu spațiu de depozitare și cu mijloace de transport proprii, pentru zona
CONOP, BÂRZAVA, VARADIA DE MUREȘ, SAVÂRȘIN, ILTEU, ZAM.

Ofertele se depun la sediul depozitului Coca-Cola Arad, Str. N. Lenau, nr. 11, Telefon: 288804, până la data de 29.03.1996 și vor conține:

- suprafața spațiului de depozitare
- tipul autovehiculelor
- posibilități financiare de investiții.

Societate comercială

Achiziționează

- ★ GRÂU - STAS 813/68
- ★ PORUMB BOABE

PERSOANE DE CONTACT:

Comuna CIL - Nr.91
Mariș Ionuț - Frumușeni - telefon 162
Iedu Constantin - Aluniș - telefon 119
Vulturar Avram - Păuliș
Plata se va face imediat.

Depunerea produselor se va face la Baza Ineu
Informații suplimentare la telefon/fax 018-620516
sau la telefoanele 233136 interior 370; 414124.

Executăm lucrări garantate de: mecanică, tinichigerie, vopsitorie la orice fel de autoturism inclusiv recarosări cu caroserii noi pentru Dacia 1310, caroserii asigurate de către firmă.

(3881619)

SC „MODERN TRADING” SRL

Calea Timișorii, Nr. 32, Telefon 287094

VINDE

- Folie solarie - lățime 4 m la preț de 3443 lei + TVA
- La cumpărări peste 1000 kg - reducere 10%.**

(8879180)

SC „AMET” SA

Convoacă Adunarea Generală a Acționarilor în data de 5 aprilie 1996, ora 17,00, la sediul societății din Piața Ac. Caius Iacob, Nr. 4, Bl. R, pentru aprobarea Bilanțului contabil și a Contului de profit și pierderi pe anul 1995, conform Legii 31/1990.

(3881644)

Promptitudine și calitate

Reparații Televizoare
S.C. „SUPER ELECTRON SERVICE” S.R.L.
● Arad, Str. Titan nr. 14, telefon 286666
Execută rapid: reparații TV

- color - în atelier (asigurăm transport la domiciliul clientului)

- alb-negru, la domiciliu

Program: luni-vineri: 9,00-17,00. (8878890)

SC „ARĂDEANCA” SA ARAD**ANGAJEAZĂ**

- Economist - contabilitate
- cunoscător al limbii germane

- Șofer - (gradele B, C, E)

Relații suplimentare la sediul unității din Arad,
Str. Pădurii, Nr. 2-4 sau la telefon 280461,
interior 19.

(8879168)

SIGUR, IEFTIN, COMOD, PLĂCUT

numai cu **CITY TAXI**

- Tarif unic 400 lei/km în aparatul de taxat.
 - Efectuăm tractări și remorcări intern și internațional cu mașini adecvate.
 - ANGAJĂM: doi spălători auto
 - Programul SPĂLĂTORIEI AUTO, zilnic, 8,00-16,00.
- Vă așteptăm în str. Pădurii, Nr. 43 (vizavi de „Arădeanca”).

SC „AMET” SA

Convoacă

Adunarea Generală a membrilor PAS în data de 5 aprilie 1996 ora 16,00, la sediul societății din Piața Ac. Caius Iacob, Nr. 4, Bl. R, pentru aprobarea dării de seamă pe anul 1995.

(3881643)

Societatea Agricolă „Crisul Alb”

Chișineu Criș

ANUNȚĂ

Adunarea Generală în data de 22 martie 1996, orele 10,00 la sediul societății.

Președinte.

(Ag. publ. Chișineu Criș chit. nr. 8879254)

Joi, 21 martie 1996 SE DESCHIDE**CEL MAI MARE BAZAR DIN VESTUL ȚĂRII****Pe str. Pădurii (fost Ocska)**

Bazarul este dotat și utilat pentru funcționare conform normelor guvernamentale. Aici se vor reuni toate sectoarele de BAZAR din PIETELE: POMPIERI, MIHAI VITEAZUL, FORTUNA, MIORIȚA și AUREL VLAICU.

VĂ INVITĂM LA NOUL BAZAR
care oferă multe noutăți și surprize plăcute atât vânzătorilor cât și cumpărătorilor.

SC „TÂRGURI, OBOARE, PIETE” SA ARAD

(8879149)

★ S.C. FRIGORIFER S.A. ★

Calea 6 Vânători 55; tel. 241563 - 289083

OFERTA ZILEI

(prețuri cu ridicata, fără TVA)

carne de porc	lei	preparate din carne	lei	legume și fructe congelate	lei
■ cotlet fără os fără slănină	9400	■ jambon afumat	7800	■ ardei gras	3080
■ mușchiuleț fasonat	8000	■ salam de vară	7300	■ fasole verde	2860
■ ceafă fără os fără slănină	7500	■ cremwursti	7000	■ mazăre boabe	2475
■ pulpă fără os fără slănișă	7300	■ salam „Cracauer”	6100	■ prune	2310
■ carne porc lucru	4800	■ safalade	5700	■ băuturi răcoritoare și bere	preț/doza
■ piept cu os fără slănină	4000	■ parizer „Favorit”	5200	■ „Jazz” Cola	495
■ carcasă porc jupuit	3400	■ costiță afumată	4300	■ bere „Mureș”	750

În magazinele proprii din: Arad - Piața M. Viteazul, Piața Miorița, A. Vlaicu bl. Complex Șega, sediul societății

Sebiș - Parcul Libertății nr. 25

! Reduceri de prețuri la:

- oase garf 2200
- untură alimentară 2000
- slănină 1800
- osânză 1600

(8879149)

S.C. „EST TRANS CONSTRUCT” SRL
CA REPREZENTANT AL FIRMELOR „JAMINA” și CARS TÂRNAVENI
Vinde:
 ▼ TIGLE ceramice glazurate import cal.I - preț 2100 lei/buc. cu transport asigurat
 ▼ TIGLE ceramice cal.I - 410 lei/buc.
 - COAME cal. I - 750 lei/buc
 - TERACOTE - 220.000 lei/buc
 Montează garanțial orice tip de teracotă
 Reduceri de prețuri la montările pe gaz
 Comercializează CIMENT, CĂRAMIZI
 Prețurile includ TVA
Informații: B-dul Iuliu Maniu nr. 262 A, Telefon/Fax 259083.

MODIFICĂRI ÎN CIRCULAȚIA TRENURILOR REGIONALA CF TIMIȘOARA, PRIN SECȚIA L 8 ARAD, ANUNȚĂ PUBLICUL CALĂTOR:
 ÎN VEDEREA EXECUTĂRII UNOR LUCRĂRI LA LINIA DE CALE FERATĂ ÎN STAȚIA GHIOROC, ÎN DATA DE 21.03.1996, SE VOR PRODUCE URMĂTOARELE MODIFICĂRI ÎN CIRCULAȚIA TRENURILOR DE CALĂTORI:
 ● TREN 2031 SE LIMITEAZĂ ÎN STAȚIA SIMERIA.
 ● TREN 2032 SE FORMEAZĂ DIN STAȚIA SIMERIA PE DISTANȚA SIMERIA - ARAD ȘI RETUR TRENURILE 2031 ȘI 2032 SE ANULEAZĂ.
 ● TREN 2377 SE LIMITEAZĂ LA STAȚIA PĂULIȘ, PE DISTANȚA PĂULIȘ - ARAD SE ANULEAZĂ.
 ● TREN 22 PANONIA - EXPRES VA CIRCULA PE RUTA: CURTICI - ARAD - ARADUL NOU - TIMIȘOARA NORD - TIMIȘOARA EST - RADNA, CU OPRIRE ÎN STAȚIA TIMIȘOARA EST.

S.C. „CORAU” SRL
Arad, Micalaca Bloc 602 parter (visavis de Poșta Micalaca, Piața Soarelui), Telefon 259884; 259373
 Orar zilnic 9 - 18; sâmbătă 9 - 12
VĂ PUTEM OFERI
 ● Semințe pentru culturi de primăvară, legume
 ● Sfoară pentru balotat (rafie)
 ● Folie solar 3-4 m
 ● Incubatoare electrice 60 ouă
 ● Aragaze 3 ochiuri ● Aragaze 4 ochiuri ● Aragaze 5 ochiuri
 ● Congelatoare ● Frigidere ● Combinate (GĂEȘTI) ● mașini de cusut ● Mașini de spălat
 ● Sobe cu combustibil solid și gaz
 ● Boilere electrice - garanție 3 ani.
 ● Hidrofoare electrice
 ● Chiuvete inox bucătărie
 ● Plasă de gard diferite dimensiuni
 ● Cuie construcții ● Electrozi ● Roabe
 ● Linoleum pe suport textil și fără suport textil
 ● Burete, mușama și cuie pentru tapișerie
 ● Aracet, prenzandez, chit pentru geam
 ● O gamă variată de produse electrice, uz casnic și uz gospodăresc.
ASIGURĂM TRANSPORT GRATUIT, LA CERERE, ÎN ORAS

FUNDAȚIA ROMÂNÓ-GERMANĂ
DE PREGĂTIRE ȘI PERFECTIONARE PROFESIONALĂ ÎN DOMENIUL PRELUCRĂRII LEMNULUI
 2915 - Vladimirescu, Str. Gării nr. 59
 Telefon: 057 - 251870, fax: 057-255636
 Pentru cei care doresc să-și îmbogățească cunoștințele în domeniul desenului tehnic, Fundația Româno-Germană **organizează**
Curs de perfecționare, cu tema „CUNOAȘTEREA ȘI UTILIZAREA NORMATIVELOR DIN ȘI ȐNORM ÎN DESENUL DE SPECIALITATE”
 În perioada 25.03 - 29.03. 1996
 Cursurile se țin zilnic de la orele 16,00 la 20,00
 Costul este de:
 - 20000 lei pentru persoane individuale
 - 40000 lei pentru societăți comerciale
 - gratuit pentru șomeri (cu carnet de șomaj)
Relații la telefon 057-251870 și înscrieri zilnic între orele 8,00 - 15,00.

BANCOREX
 BANCA ROMÂNĂ DE COMERȚ EXTERIOR S.A.
SUCURSALA ARAD,
 Lucian Blaga 11, 2900 Arad România
Telefon 057/281823

BANCOREX S.A. oferă posibilitatea păstrării valorilor în CASETE DE VALORI constituite pe sistem „COFFRE-FORT”.
 În condiții de deplină siguranță și confidențialitate, persoanele fizice sau juridice pot depozita:
 ● Documente de valoare
 ● Titluri de valoare
 ● Obiecte de artă
 ● Bijuterii
 ● Orice alte valori care nu aduc prejudicii băncii.
 Tarifele sunt diferențiate în raport cu perioada de păstrare, cuantumul declarat al valorii depuse și cu dimensiunile standard ale casetei solicitate.

Speciale
 Asociația Culturală DIVERTIS prezintă joi 21.03.1996, de la orele 17,00 și 20,00, în Sala Casci de Cultură a Sindicatelor Arad, Spectacolul „DIVERTIS SHOW '96” cu participarea binecunoscutului grup de umor Divertis.
 Cu această ocazie se lansează la Arad caseta audio cu același nume. Biletele s-au pus în vânzare la Agenția Sălii Sindicatelor și se distribuie zilnic între orele 9,00 - 19,00.
 Rezervări de locuri la telefon 231307.
 Sponsori: Ana Electronic, Excelent SA, Tofan Grup.

SC „CONSTRUCTII” SA ARAD
ANGAJEAZĂ:
 ● ingineri, tehnicieni, maistri constructori pentru funcții de șefi șantiere și puncte de lucru.
 ● șef bază de producție industrială - constructor sau mecanic.
 ● merceolog aprovizionare
 ● tâmplari și geamgii calificați.
Relații: str. Spitalului 2-4 (Intim) Telefon 250854 - 250848.

LICITAȚIE
PAROHIA ORTODOXĂ ROMÂNĂ ARAD - MICALACA VECHÉ
 Publică licitația pentru adjudecarea lucrării de construcție de biserică nouă în zona 500.
 Termen de depunere a ofertelor: până la Duminică Tomii (21.04.1996)
 ● Informații la telefon 259510 sau 259983.
 Documentația este pusă la dispoziția celor interesați, zilnic, între orele 9,00 - 14,00, la Biserica din Str. Renașterii, Nr. 11.

design RITAL
ÎN FINE, O VESTE BUNĂ, un nou magazin... DA!
 Dar înainte de toate o nouă stare de spirit.

design RITAL
VENIȚI SĂ NE CUNOAȘTEȚI
 Dacă vă place mobilierul frumos, veți fi impresionați de paleta noastră de oferte
EXISTĂ ȘI UN ALT MOTIV
 Calitatea
DE A ALEGE
 O bucătărie, din elemente componibile (exact pentru spațiul Dvs.) și cu dotările strict necesare;
 Un dormitor, în componența la alegere;
 O sufragerie, cu o structură adecvată;
 O cameră de tineret, în mărimea, culoarea și forma dorită;
 Mobilier pentru birouri, divers, funcțional;
 Mobilier pentru băi, deosebit prin componența pieselor;
MOBILIER DE CALITATE
 Care este garantat și bineînțeles la un preț corect.
IMPORT ITALIA
 FRUMOS, UTIL, FUNCȚIONAL

design RITAL
 un concept de ambianță interioară pus la dispoziția dvs. de **H.F.T. SRL**
 Magazin: B-dul REVOLUȚIEI nr. 31 (zona Podgoria)
 program: LUNI - VINERI 10 - 18
 SÂMBĂȚĂ 10 - 13
 TEL/FAX: 057-256. 355

S.C. „ROGER CONSTRUCTION” SRL
ANGAJEAZĂ
 ● CONDUCTĂTORI AUTO gradele B, C, E - cu experiență de minim 3 ani - pe vehicule grele.
 ● MECANIC AUTO (poate fi și pensionar)
 ● ELECTRICIAN AUTO (poate fi și pensionar)
 ● ZIDARI
 ● DULGHERI
 ● FIERARI BETONIȘTI
 Informații la sediul firmei din Arad, CALEA TIMIȘORII NR. 1, între orele 8,00 - 10,00 sau la telefon: 287822 între orele 8,00 - 10,00.

SOCIETATE MIXTĂ ROMÂNÓ-ITALIANĂ
ANGAJEAZĂ pentru SUPER MARKET-ul alimentar din Arad
 ● VÂNZĂTORI (fete sau băieți) în următoarele condiții:
 - studii medii
 - stagiul militar satisfăcut
 - experiență în comerț sau aptitudini
 - disponibilitate pentru program prelungit
 ● **RESPONSABIL PENTRU PUNCT DE LUCRU**
 - studii economice
 - vârstă maximă 40 de ani
Informații la telefon: 056/212052 sau 056/210530.